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 ما با خبر، شمال 
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صفحه03

مدیرکل حج و زیارت استان:

بیش از ۳۴ هزار مازندرانی 
برای شرکت  در آیین اربعین 

حسینی نام‌نویسی کردند

مدیر عامل شرکت برق منطقه‌ای 
مازندران و گلستان:

خوش‌نشینان شمالی 
برق خود تامین 

داشته باشند

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی گلستان:

اعتبارات حمایتی دولت 
از موسسات فرهنگی و 

هنری گلستان ۱۰۰ برابر شد

رییس پلیس راه گیلان خبر داد؛

وه‌های  برخورد با گر
 گردشگری و ورزشی

 فاقد مجوز در استان

مدیر عامل شرکت آب منطقه ای مازندران با 
اشاره به عقب ماندگی در حوزه تامین آب استان 
گفت که برای جبران این موضوع مطالعه و اجرای 
۱۰ سد جدید دیگر در دستور کار قرار گرفته است تا 

به وضعیت نرمال در این زمینه دست یابیم.
حیدر داوودیان افزود :‌ مازندران عقب ماندگی 
های خاصی در بخش های آب دارد که بخشی از 
آنها ناشی از سوء‌مدیریت ها گذشته و نیز نادیده 

گرفتن بروز کم آبی طی سالهای آینده است.
وی با اشاره به اینکه آب منطقه ای به عنوان 
متولی صیانت از سفره آب های زیرزمینی، ‌سطحی 
و رودخانه ها به شمار می رود که در کنار آن بحث 
های توسعه ای را نیز در دستور کار دارد، ‌ ادامه داد 
:‌ بعد از پیروزی انقلاب اسلامی ۱۱ سد در مازندران 
احداث شد که مهار ۴۰۰ میلیون متر مکعب آبهای 

سطحی از این طریق مدیریت می شود.
مازندران  ای  منطقه  آب  شرکت  عامل  مدیر 
گفت:‌در حال حاضر ساخت ۱۰ سد در دست 
مطالعه قرار دارد تا استان مازندران در این زمینه 
به حد پایدار برسد و عقب ماندگی های گذشته 

جبران شود.
وی در خصوص نیاز به سدسازی در مازندران 
گفت : تغییر اقلیم به عنوان یک مساله و پدیده 
جهانی که منجر به بارش در مدت کوتاه با شدت 
بالا شده است باعث شده تا این حجم بالای 
باران براحتی از دسترس و استفاده خارج و وارد 
دریا شود. داوودیان اظهار داشت:‌ برای تامین آب 

شرب به منابع آبی کیفی و باثبات نیاز داریم که 
سدسازی در این زمینه می تواند کمک حال باشد.
وی گفت :‌ برای این منظور ساخت سدها با 
حداکثرگنجایش ۴۰ میلیون متر مکعب و کارایی 

بیشتر در دستور کار قرار گرفته است.
مدیرعامل آب منطقه ای مازندران اظهار داشت 
:‌با ساخت این سدهای جدید میانگین مهار و 
ذخیره آب در استان به یک میلیارد و ۷۰۰ میلیون 

متر مکعب افزایش می یابد.
وی در زمینه وضعیت آب شرب مازندران نیز 
گفت که وضعیت آب شرب استان از لحاظ کمی و 
کیفی مناسب نیست و این مساله ناشی از آلودگی 

های زیاد سفره هیا زیرزمینی استان است.
داوویان افزود :‌ بدلیل افزایش تراکم جمعیت و 
استفاده سموم و کود کشاورزی در مازندران سفره 
های زیر زمینی استان به این آلودگی ها دچار 

هستند.
وی با اشاره به برنامه‌ریزی و جانمایی ایجاد 
نقاط مختلف مازندران  برق‌آبی در  نیروگاه‌های 
ادامه داد: طبق بررسی‌های انجام شده در مازندران 
ظرفیت تولید ۵۰۰ مگاوات برق از نیروی آب وجود 
دارد. شرکت آب‌منطقه‌ای نیز آماده همکاری با 
سرمایه‌گذاران برای فعال کردن این ظرفیت است.

مازندران  ای  منطقه  آب  شرکت  عامل  مدیر 
گفت:‌۱۰۰ هزار هکتار شبکه مدرن زهکشی در 
مازندران وجود دارد که افزایش این میزان به ۲۳۰ 

هکتار در برنامه ریزی های این نهاد قرار دارد.

خاموشی ناگهانی برق در برخی مناطق در حالی 
اتفاق می‌افتد که مسئولان شرکت توزیع برق می‌گویند 

امکان اعلام خاموشی‌ها از قبل وجود ندارد.
سیدکاظم حسینی کارنامی رئیس هیئت مدیره و 
مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق مازندران در گفتگو 
با باشگاه خبرنگاران جوان گفت: مصرف روزانه برق 
مازندران در حالت عادی و غیر از فصول گرم سال، 
۸۰۰ تا ۹۰۰ مگاوات بوده که اکنون به ۲۳۰۰ تا ۲۴۰۰ 

مگاوات رسیده است.
او افزود: حدود ۸ تا ۱۰ هزار مگاوات ناترازی در تولید 
و مصرف برق کشور اعلام شده است که بین استان‌ها 

تقسیم و مدیریت مصرف باید اعمال شود.
مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق مازندران ادامه 
داد: خاموشی‌ها در سال ۱۴۰۰ به صورت سهمیه‌ای به 
استان‌ها داده می‌شد مثلا به مازندران که ۳ یا ۴ درصد 
برق کشور را مصرف می‌کند ۳ یا ۴ درصد سهمیه برای 

اعمال خاموشی‌ها و مدیریت مصرف می‌دادند.
بندی  سهمیه  اینکه  بیان  با  کارنامی  حسینی 
خاموشی‌ها در استان‌ها اکنون از بین رفته است، گفت: 
مدیریت مصرف برق از پارسال بر اساس پتاسیل‌های 
مصرف برق در هر استان و در بخش‌های مختلف 
صنعتی و کشاورزی و ... تقسیم می‌شود و برای هر 
استان سهمیه‌ای جداگانه با توجه به قابلیت‌هایی که 

دارند در نظر گرفته شده است. 
برای  بخش صنعتی  در  مثال  طور  به  افزود:  او 
مازندران ۳۵ مگاوات سهمیه خاموشی دادند که بر 
اساس آن صنایع فقط هفته‌ای یک روز از ساعت ۱۱ تا 
۲۳ با ما همراهی می‌کنند و در بقیه روز‌ها می توانند 

مصرف عادی برق داشته باشند.
مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق مازندران ادامه 
داد: فعالان بخش کشاورزی استان نیز اگر روزانه 
به مدت ۵ ساعت از ساعت ۱۱ تا ۱۶ تجهیزات برقی 
کشاورزی خود را خاموش کنند در ۱۹ ساعت بعدی 
برق رایگان دریافت می‌کنند. حسینی کارنامی گفت: 
سهمیه خاموشی در بخش‌های صنعت و کشاورزی در 
مازندران زیاد نیست و با مدیریت مصرف در بخش 
خانگی می‌شود مدیریت کرد. مدیرعامل شرکت توزیع 
نیروی برق مازندران با بیان اینکه امسال ۹ و نیم درصد 
افزایش برق مصرفی در بخش صنعت و ۴/۷۸ درصد 
در بخش خانگی  استان داشتیم، گفت: خط قرمز 
وزارت نیرو بخش خانگی است و مطابق دستور وزیر 
نیرو برای بخش‌های خانگی و تجاری خاموشی‌های از 

پیش تعیین شده اعمال نمی‌شود و نخواهد شد.
حسینی کارنامی افزود: خاموشی‌ها ممکن است به 
دلیل توسعه شبکه برق باشد بگونه‌ای که شرکت برق 
بخواهد در منطقه‌ای شبکه برقرسانی را توسعه دهد 
به همین دلیل به طور موقت خاموشی اعمال می‌کند.
او ادامه داد: برخی از این خاموش‌ها هم ناشی از 

ضعف در تجهیزات است که وقتی خسارت می‌بینند، 
ماموران شرکت توزیع برق برای رفع عیب مجبور به 
قطع برق هستند. مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق 
مازندران گفت: در برخی مناطق مانند آمل، بابل، 
بابلسر و فریدونکنار افت ولتاژ وجود دارد که چون از 
شبکه تهران تغذیه می‌شوند با توجه به گرم شدن هوا، 

فاصله زیاد و افت ولتاژ ،خاموشی اعمال شد.
حسینی کارنامی افزود: اینکه برخی افراد اعام 
می‌کنند که در طول روز فقط چهار ساعت برق دارند 
امکان پذیر نیست بلکه برق در برخی مناطق به دلایلی 

که گفته شد به صورت مقطعی قطع می‌شود.
مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق مازندران با 
بیان اینکه چون میزان مصرف برق در لحظه افزایش 
می‌یابد  اعمال خاموشی‌ها قابل پیش بینی نیست، 
گفت:چنانچه مصرف برق در یک منطقه یا کوچه 
و خیابان از ظرفیتی که وجود دارد بالاتر برود ناچار 
به خارج کردن مصرف مازاد از مدار هستیم که  این 

موضوع به هیچ‌وجه قابل پیش‌بینی نیست.
حسینی کارنامی افزود:  سال‌های گذشته برخی 
خاموشی‌ها را ۲۴ ساعت قبل با جدول زمان بندی شده 
اعام می‌کردیم اما چون امسال خاموشی‌های برنامه 
ریزی شده نداریم نمی‌توانیم زمان خاموشی‌ها را اعلام 
کنیم. مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق مازندران 
گفت: اینکه مصرف برق روزانه در مناطق مختلف به 
چه میزان خواهد بود و آیا با افت ولتاژ مواجه می‌شویم 
یا خیر قابل پیش بینی نیست. حسینی کارنامی افزود: 
با توجه به اینکه هیچ خاموشی برنامه‌ریزی شده‌ای 
امسال برای بخش خانگی لحاظ نمی‌شود امکان اطلاع 

رسانی قبلی نیز وجود ندارد.

مدیر عامل شرکت آب منطقه ای مازندران اعلام کرد:

عقب ماندگی تاریخی مازندران در تامین آب پایدار

مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق مازندران:

اعلام خاموشی‌ها از قبل وجود ندارد 

دیکتاتوری اقلیت پولدار
به استناد آمارهای رسمی، میزان مصرف برق در غرب مازندران »خبرشمال« با توجه به قطعی برقِ ناشی از تحمیل بار اضافی بر دوش شبکه توزیع برق گزارش می‌دهد؛

طی پنج ماه گذشته نسبت به مدت مشابه سال گذشته افزایش 
قابل توجهی داشت که مشترکان خانگی غیربومی در این افزایش 
مصرف نقش بسزایی دارند. در برخی از روزهای تیر و مرداد تا ۶۰ درصد 
نسبت به روزهای مشابه پارسال افزایش مصرف ثبت شد. بخشی از 
این افزایش نیز در زمان حضور خوش‌نشین‌ها و با توجه به افزایش 

حضور آن‌ها در مازندران نسبت به بهار سال گذشته رقم خورده است.

 مدیرکل میراث فرهنگی
  صنایع دستی  و گردشگری مازندران 

در بازدید از دفتر روزنامه »خبرشمال«؛

 تنوع و گستردگی
  جاذبه‌های گردشگری 

 ظرفیت بزرگی است
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سخنگو و معاون روابط عمومی سپاه پاسداران ایجاد یاس و ناامیدی 
برای فرزندان این سرزمین را راهبرد دشمن بیان کرد.

سردار رمضان شریف در مراسم تقدیر از خبرنگاران و فعالان 
رسانه‌ای بسیج و سپاه از خبرنگاران به‌عنوان سربازان گفتمان انقلاب 
اسلامی یاد کرد و گفت: مردم مازندران در عرصه‌های مختلف خوش 
درخشیدند و ولایت‌مداری و پای کار انقلاب بودن را به‌عنوان استان 

مطرح کشور، اثبات کردند.
وی با عنوان این‌که خود را باید برای ادامه راه نورانی شهدا مقید 
بدانیم، گفت: گفتمان انقلاب اسامی و پایه‌گذاری نظام مقدس 
جمهوری اسامی برای مردم و کشور ما یک دستاورد منحصربه‌فرد 
بوده است و حضرت امام راحل به برکت تلاش‌های مجاهدانه خود، 

هدیه بزرگ را به مردمان این سرزمین تقدیم کرد.
وی گفت: هیچ چیز در دنیا زیباتر از استقلال و هیچ چیز بدتر از 
تحقیر و زیر سلطه بودن نیست و ملت ایران توانست ۴۵ سال این 
استقلال و آزادی را پاس بدارد و پایه‌های نظام و کشور را قدرتمند 
کند. سردار شریف یادآور شد: دشمن با هیاهوهای رسانه‌ای تلاش 
می‌کند افتخارات و داشته‌های نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران 
را زیر سوال برد و با دو راهبرد از جمله ایجاد یاس و ناامیدی و 
بیان افتخارات، دستاوردها، استحکام پایه‌های نظام در گام اول و 
افق امیدآفرین پیش رو در عرصه رسانه‌ای روبه‌رو هستیم. وی گفت: 
هوشمندی رسانه‌ها این است که ضمن این‌که رسالت و کار خبرنگاری 
را انجام می‌دهند و مطالبات افکار عمومی را منتقل می‌کنند در دایره 
عملیات رسانه‌ای دشمن واقع نشوند و این نیازمند حرفه‌ای بودن، 
هوشمند بودن و کاربلد و صادقانه کار کردن است. معاون روابط 
عمومی سپاه پاسداران یادآور شد: ایجاد یاس و ناامیدی برای فرزندان 
سرزمین راهبرد دشمن به شمار می‌رود و باید لذت برد از آن زمانی 
که کار خبری ما، سبب عصبانیت دشمن می‌شود. وی با اظهار این‌که 
دشمن از مؤلفه‌های مختلف از جمله محیط‌زیست برای اهداف خود 
استفاده می‌کند، گفت: در طول ۴۵ سال گذشته با هوشمندی 
فرزندان و مهندسان توانستیم سدهای بزرگی را برای مهار آب در 
کشور احداث کنیم و امروز مهندسان ما در حوزه سدسازی حرف برای 
گفتن دارند و چون رسانه‌های دشمن نمی‌توانند به آن حمله کنند، 
مسائلی نظیر خشکی دریاچه ارومیه و آتش‌سوزی جنگل‌ها را مطرح 
می‌کند. سردار شریف ادامه داد: خبرنگار باهوش قبل از هرچیزی باید 
سناریوی دشمن و داشته‌های خود را بشناسد و در غیر این صورت 

نمی‌تواند در عرصه جنگ رسانه‌ای موفق باشند.

فرماندار گنبد کاووس:

عزم دولت سیزدهم برای توسعه گلستان 
واقعیتی انکار‌ناپذیر است

فرماندار ویژه گنبدکاووس با اشاره به برخی اقدامات و عملکرد 
دولت مردمی و انقلابی سیزدهم در رفع عقب‌ماندگی‌های زیرساختی 
گلستان در بخش‌های گوناگون، گفت: عزم و اهتمام دولت و مدیران 

آن برای توسعه همه‌جانبه این استان واقعیتی انکارناپذیر است.
مهدی دهرویه در نشست خبری به‌‌مناسبت ۱۷ مرداد روز خبرنگار، 
عدالت و پیشرفت را ۲ مولفه مهم دولت آیت‌الله رییسی در خدمت به 
مردم و رفع مشکلات و کمبودهای کشور دانست و اظهارداشت: تمامی 
مدیران دولت از وزیران تا استانداران، فرمانداران، بخشداران و مدیران 
دستگاه‌های اجرایی و خدمات‌رسان در راستای این ۲ مولفه صادقانه 
و شبانه‌روز تلاش می‌کنند. وی به برخی اقدامات دولت سیزدهم در 
گنبدکاووس اشاره کرد و گفت: در جریان سفر ۱۳ اسفند سال ۱۴۰۰ 
رییس‌جمهور و برخی اعضای هیأت دولت به گلستان، در مجموع ۱۸ 
هزار میلیارد ریال اعتبار عمرانی برای این شهرستان مصوب شد که 

تاکنون چهار هزار و ۵۰ میلیارد ریال آن تخصیص یافته است.
دهرویه افزود: این اعتبارت برای طرح و پروژه‌های نیمه‌کاره در 
گنبدکاووس مانند تکمیل طرح جمع‌آوری فاضلاب با هزار و ۱۵۰ 
میلیارد ریال که ۹۵۰ میلیارد ریال آن تخصیص یافت، آب‌رسانی به 
شهر و روستاهای نوار مرزی با ۲ هزار میلیارد ریال که هزار و ۲۲۰ 
میلیارد ریال آن تخصیص یافت و تعریض جاده گنبد به آق‌قلا با ۸۰۰ 

میلیارد ریال که ۳۷۰ میلیارد ریال آن تخصیص یافت، هزینه شد.
وی با تاکید برضرورت اطلاع‌رسانی عملکردها و خدمات دولت 
سیزدهم طی ۲ سال گذشته در استان گلستان و گنبدکاووس به 
مردم، اضافه کرد: در این دولت هیچ تصمیم و اقدامی، پشت درهای 
بسته اتخاذ و اجرا نشد بلکه در قالب استفاده از خرد جمعی و 

هیأت‌های اندیشه‌ورز در بخش‌های گوناگون بوده است.
فرماندار ویژه گنبدکاووس همچنین گفت: سند راهبردی استان 
گلستان که در ۳۱ فصل تدوین شده در این شهرستان هم تاکنون 
در ۱۲ حوزه بومی‌سازی و آماده اجرا است که با تحقق آن بخش 

قابل‌توجهی از عقب‌ماندگی‌های زیرساختی رفع خواهد شد.
رییس اداره فرهنگ و ارشاد اسامی گنبدکاووس هم در این 
جلسه با تبریک روز خبرنگار و گرامیداشت یاد و خاطره شهید محمد 
صارمی، گفت: خبرنگاران رسالت سترگ آگاهی‌بخشی، اطلاع‌رسانی و 

بصیرت‌افزایی به جامعه و افکار عمومی را برعهده دارند.
رضا شجاعی افزود: در شرایط فعلی کشور که دشمن جنگ ترکیبی 
علیه نظام اسلامی و مردم به راه انداخته است، باید با قلم و زبان گویای 
خبرنگاران که رزمندگان واقعی جهاد تبیین هستند، به مصاف دشمن 

رفت و توطئه‌ها و تبلیغات سوء آنها را خنثی کرد.

سخنگوی سپاه در مراسم تکریم 
خبرنگاران در ساری:

 ایجاد یاس و ناامیدی 
راهبرد دشمن است

معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استاندار مازندران آمار سه برابری داوطلبان نامزدی در انتخابات مجلس را بیانگر اوج دموکراسی در کشور 
بیان کرد و گفت: ۱۵۰۰ نفر در استان مازندران ثبت نام کردند.

روح الله سلگی در جلسه فعالان فرهنگی استان مازندران با اشاره به استقبال گسترده داوطلبان نامزدی در انتخابات مجلس شورای اسلامی 
گفت: تکثر سلایق سیاسی متقاضیان داوطلبی در انتخابات دوازدهمین دوره مجلس بیانگر اوج دموکراسی در نظام اسلامی است. وی افزود: 
فراهم کردن شرایط رقابت آزاد نامزدها با حضور حداکثری مردم از افتخارات نظام سیاسی کشور است. رییس ستاد انتخابات مازندران پیش 
ثبت نام ۳ برابری داوطلبان نامزدی در انتخابات مجلس دوازدهم را نسبت به دوره قبل یادآور شد و اضافه کرد: این استقبال بی‌نظیر مسئولیت 
خادمان مردم در دولت سیزدهم را برای برگزاری پرشور و سالم انتخابات سنگین می‌کند. معاون سیاسی استاندار مازندران تقاضای داوطلبی 
حدود ۵۰ هزار نفری در عرصه رقابت‌های انتخاباتی مجلس دوازدهم را رکوردشکنی در امر نامزدی انتخابات دانست و افزود: دولت سیزدهم 

خود را برای خلق حماسه باشکوه و به یاد ماندنی مردم در عرصه انتخابات آتی مجلس آماده کرده است.

 معاون استاندار مازندران
 خبر داد:

پیش‌ثبت‌نام 1500 نفر 
 برای انتخابات مجلس
 در استان

دکتر »صادق برزگر« به‌مناسبت هفته گرامیداشت 
خبرنگار، در دفتر روزنامه »خبرشمال« حاضر شد و 
ضمن »خداقوت« به مدیریت و کارکنان این روزنامه و 
ارائه گزارشی کوتاه از عملکرد مجموعه تحت مدیریت 

خود، به سوالات خبرنگار »خبرشمال« پاسخ گفت.
مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع دستی و 
گردشگری در پاسخ به سوالی درخصوص تأثیرات 
منفی نوساناتِ اقتصاد کلان بر صنعت گردشگری در 
استانی چون مازندران که مستعد توسعه و پیشرفت 
است گفت: تردیدی نداریم که استان مازندران یکی 
از مقاصد گردشگری در کل کشور است و این استان 
و مناطق مختلف طبیعی آن یکی از اولویت‌های 
بسته‌های سفر مردم است اما شرایط اقتصادی  کشور 
بر این موضوع تأثیرگذار است چون بین اقتصاد خانوار 
و رفتن به سفر رابطه مستقیم وجود دارد و هرچه 
سطح درآمد مردم بیشتر باشد، مسافرت خانوار هم 

از لحاظ کمی و هم از لحاظ کیفی رشد خواهد کرد.
برزگر همچنین گفت: در چنین شرایطی دولت 
می‌تواند برای برخی اقشار ازجمله کارکنان و 
بازنشستگان بسته‌های حمایتی و سوبسیدهایی 
درنظر بگیرد. وی ادامه داد: مسافری که به مازندران 
می‌آید متأسفانه مسافر است و نه گردشگر و عمدتاً 
در خانه‌های دوم که در مازندران زیاد است، اقامت 
می‌کند و این مسافران اماکن اقامتی ویژه چون هتل‌ها 
را انتخاب نمی‌کنند و این اقدام هم با هدف مدیریت 
هزینه انجام می‌شود به عنوان مثال چند خانواده به 
اتفاق هم به استان می‌آیند و به جای رفتن به هتل‌،  

یک ویلا را اجاره می‌کنند تا هزینه اقامت خود در 
استان را کاهش دهند و مکانیسم‌های تشویقی دولت 
می‌تواند در این بخش موثر باشد.   دکتر صادق برزگر 
در همین رابطه گفت: مهندس ضرغامی وزیر میراث 
فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری به‌جد پیگیر 
این بسته‌های حمایتی هستند تا کارمندان دولت 
و بازنشستگان و برخی طیف‌های دیگر تشویق به 
مسافرت و توقف در اقامت‌گاه‌های رسمی شوند. وی در 
ادامه افزود: مهم‌ترین چالشی که در استان مازندران در 
این زمینه داریم این است برخی زیرساخت‌های اقامتی 

استان هم از نظر کمی و هم از نظر کیفی نیاز به توسعه 
و ارتقا دارند و توقع ما این است که دستگاه‌هایی که 
متولی ایجاد زیرساخت‌ها هستند  نگاه و توجه ویژه به 
این بخش داشته باشند و بتوانند در تصمیم‌سازی‌های 
خود به این نکته توجه ویژه کنند که مازندران، استانی 
گردشگرپذیر است و یکی از اولویت‌های توسعه، صنعت 
گردشگری است و از رسانه‌ها نیز انتظار کمک ویژه در 
این بخش داریم. صادق برزگر در پاسخ به این سوال که 
استان مازندران مانند برخی استان‌ها چون فارس که 
»حافظیه« و »پاسارگاد« دارند، نقاط ویژه گردشگری 

ندارد یا اگر داریم تبلیغات ویژه‌ای درخصوص آن نشده 
است نیز گفت: تفاوت استان مازندران با استانی چون 
فارس این است که فردی که به شیراز سفر می‌کند 
مشخص است که به چه مکان‌هایی می‌رود اما 
مازندران دارای تنوع و گستردگی بالایی در جاذبه‌های 
گردشگری است اعم از مناطق روستایی، ساحل 
دریا، حاشیه جنگل و مناطق بومگردی مازندران که 
ضریب اشغال بالایی دارند و اضافه بر این موارد در 
مازندران ظرفیت‌های گردشگری ویژه‌ای هم وجود 
دارد که کمتر معرفی شده‌اند مانند »چشمه باداب 
سورت« که یکی از جاذبه‌های کم‌نظر جهانی است و 
بسیاری از مسافران و گردشگران خارجی آرزو دارند 
از این منطقه دیدن کنند، اما شاید این منطقه برای 
بسیاری از ساروی‌ها ناآشنا باشد یا در مناطق دودانگه 
و چهاردانگه دریاچه »الندان« و »چورت« را داریم که 
جاذبه‌های فوق‌العاده گردشگری هستند اما به‌درستی 
معرفی نشدند و بسیاری از شهروندان ساوری هم از این 
مناطق دیدن نکردند و من از شما رسانه‌ها می‌خواهم 
در این زمینه به کمک ما بیایید و در معرفی این 
مناطق زیبا فعال باشید.   مدیرکل میراث فرهنگی، 
صنایع دستی و گردشگری در ادامه گفت: همکاران 
روابط عمومی ما نیز در این زمینه برنامه‌های مختلفی 
داشتند و مشغول فعال کردن بخش خصوصی حوزه 
گردشگری و  تولید محتوا برای شناسایی  بیشتر این 
جاذبه‌های استانی هستند و امیدواریم موفق شویم و به 
اهداف موردنظر دولت سیزدهم و استاندار مازندران در 
گسترش صنعت گردشگری در مازندران دست یابیم. 

مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری مازندران در بازدید از دفتر روزنامه »خبرشمال«؛

تنوع و گستردگی جاذبه‌های گردشگری استان ظرفیت بزرگی است

سرپرست معاونت سیاسی، امنیتی و اجتماعی 
استانداری گیلان گفت: دولت ماموریت و اولویت خود 
را بر پایه و اصل مردم و حضور و مشارکت تشکل‌‎های 

مردمی بنا کرده است.
محمد جلایی در جلسه ستاد ساماندهی جوانان و 
مشارکت‌های اجتماعی در رشت اظهار کرد: متاسفانه 
طی چند سال گذشته سرمایه اجتماعی ما تضعیف 
شده که این سرمایه با ایجاد رفاه اجتماعی ترمیم 
می‌شود و دولت سیزدهم نیز در ایجاد رفاه اجتماعی 
تاکید فراوان دارد. وی افزود: دولت‌ها به مشارکت 
سازمان‌های مردم‌نهاد نیاز دارند و از سوی دیگر 
محبوبیت و مشروعیت هر دولتی، مردمی بودن آن 
و نیز مشارکت مردم در بخش‌ها و امور مختلف است 

و هدف دولت سیزدهم نیز مبتنی بر این امر است 
که از وجود مردم در همه بخش‌ها استفاده بهینه و 
از ظرفیت آنها استفاده مناسبی داشته باشد. معاون 
سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری گیلان ادامه 
داد: خدمت‌ به مردم وظیفه اصلی ماست که در این 
راستا باید تلاش بیشتری انجام دهیم و بیش از پیش 
برای مردم وظرفیت‌های آنان و سمن‌ها اهمیت 
ویژه‌ای قایل شویم چون تشکل‌های‌ مردم‌نهاد حلقه 
بین مردم و مسئولان هستند. جلایی در ادامه به 
تاثیر مثبت سمن‌ها در جامعه اشاره و اضافه کرد: در 
برگزاری انتخابات باشکوه و حضور همه‌جانبه مردم 
پای صندوق‌ها، سمن‌ها نیز تاثیر بسزایی دارند و 
باید از ظرفیت سمن‌ها در این بخش نیز به‌خوبی 

سود ببریم چون طی سال‌های گذشته از ظرفیت 
سازمان‌های مردم نهاد به‌خوبی استفاده نشد. وی در 
ادامه با اشاره به انتخابات پیشِ رو خاطرنشان کرد: در 
این دوره در گیلان ۴۵ هزار نیرو فعالیت خواهند کرد 
که از این تعداد، ۳۰ هزار نفرعوامل اجرایی هستند 
و مابقی در بخش نظارت و حفاظت حضور خواهند 
یافت که در بخش اجرایی می‌توان از وجود سمن‌ها 
استفاده برد. سرپرست معاونت سیاسی، امنیتی و 
اجتماعی استانداری گیلان در خاتمه گفت: علاوه 
بر بهادادن به سازمان‌های مردم‌نهاد، باید به سراغ 
ایده‌پردازان رفته و از ایده‌های آنان برای برطرف 
شدن مشکلات موجود در جامعه و همچنین کاهش 

ناهنجاری‌ها استفاده کرد

معاون استاندار گیلان:

اولویت دولت افزایش مشارکت با حضور تشکل‌ها است

استاندار مازندران گفت که ارزشمندترین خدمت 
شهدای مدافع حرم ریل‌گذاری و نهادینه کردن تفکر 

عاشورایی در جهان است.
سید محمود حسینی‌پور در دیدار با همسران 
شهدای مدافع حرم در بابلسر بیان کرد: شهدای 
والا مقام مدافع حرم توانستند با رشادت‌های خود 
ریل‌گذاری عظیمی در جهان و کشورهای مسلمان 
ایجاد کنند. وی گفت: اگر امروز دلدادگان سالار 
شهیدان با امنیت در اربعین حسینی پیاده به پابوس 
شهدای دشت نینوا می‌روند مرهون خون پاک شهدای 
مدافع حرم هستند. نماینده عالی دولت در مازندران 
اضافه کرد: شهدای مدافع حرم ما مظلوم‌ترین شهدا 
در یک قرن اخیر هستند و در برابر دفاع از حریم اهل 

بیت)ع( در غربت جان خود را از دست دادند.
وی همچنین افزود: در دنیای امروز که جوانان 
جهان در یک مسیر دیگری سیر می‌کنند فرزندان 
دیار علویان با پیروی از فرهنگ عاشورایی درس 
آزادگی را در جهان تبیین کردند. استاندار مازندران 
در ادامه تصریح کرد: همسران مدافع حرم باایمان‌ترین 
افراد در مازندران هستند و امروز وظیفه دارند فضایل 
شهدای مدافع حرم را در فضای مجازی منتشر کنند.

وی افزود: هنوز نتوانستیم سبک زندگی شهدا را 
به‌درستی پیاده کنیم و همسران شهید بهترین گزینه 
برای این کار می باشند. حسینی‌پور اظهار داشت: در 
راستای تفکر جهاد تبیین، گسترش سبک زندگی 

شهدا که نیاز جامعه امروز ماست به‌عنوان یک الگو 
مطرح شود. استاندار مازندران همچنین به این نکته 
اشاره کرد و گفت که همسران شهدای مدافع حرم 
خاطرات همسران شهید خود را به رشته تحریر در 
بیاورند و باید به سمتی پیش برویم که در مازندران 
به ازای هر شهید یک کتاب منتشر شود. وی اضافه 
کرد: با توجه به این‌که مازندران پذیرای سیلی از 
مسافران و گردشگران در کشور می‌باشد باید با 
برنامه‌های فرهنگی و گسترش تفکر شهدا دیار علویان 
را بیمه کنیم. وی گفت: ضرورت دارد همسران شهید 
با تشکیل یک کارگروه در انجام اقدامات فرهنگی 
فعال باشند و در این حوزه پشتیبانی‌های لازم را 
ارائه خواهیم کرد. این مقام مسئول بیان کرد که 
چهره نورانی و مبارک شهدای مدافع حرم باید در 
سراسر استان در معرض دید قرار گیرد تا جوانان مان 
قهرمانان شهر خود را بشناسند. حسینی‌پور این را هم 
گفت که خدمت‌گزاران مردم در دولت سیزدهم برای 
گره‌گشایی از کار مردم در دورترین نقطه روستاها 
هم حضور می‌یابند و در همین راستا برخود وظیفه 
می‌دانیم که مشکلات پیشِ روی همسران و فرزندان 
شهید هم برطرف کنیم. در ادامه این مراسم با اهدای 
لوح سپاس از همسران شهید قدردانی شد. گفتنی 
است استان سه میلیون و ۵۰۰ هزار نفری مازندران 
دارای ۱۰ هزار و ۴۴۰ شهید دفاع مقدس و همچنین 

۳۶ شهید مدافع حرم می‌باشد.

استاندار مازندران:

 شهدای مدافع حرم 
تفکر عاشورایی را نهادینه کردند

مراسم تجلیل از خبرنگاران شهرستان ساری با 
حضور نوبخت فرماندار مرکز مازندران، نوربخش 
مدیرکل روابط عمومی استانداری مازندران، 
حق‌شناس رییس بسیج رسانه استان، معاونین 

‎ .فرماندار، بخشداران و اصحاب رسانه برگزار شد
محمدعلی نوبخت در این مراسم ضمن گرامی‌داشت 
یاد و خاطره ۱۲۰۰شهید شهرستان ساری و شهدای 
خبرنگار و تسلیت ایام شهادت سیدالشهدا)ع( گفت: 
هر انقلاب دو چهره دارد خون و پیام، خون را شهدا در 
راه رسیدن به حقیقتِ آرمان‌های اسلامی فدا کردند 
و پیام، صیانت و حفاظت از ارزش‌ها و این مسیر بر 
دوش خبرنگاران است. مقام عالی دولت در مرکز 
مازندران با اشاره به این‌که اصحاب رسانه خادم واقعی 
مردم سالاری بوده و در جهت خیر همگانی و حقوق 
شهروندی حرکت می‌کنند افزود: رسانه‌ها، پرستار 
حقوق ملت‌اند و از کرامت و منزلت در مقابل جبر، 
زور، زر و تزویر دفاع می‌کنند. وی در ادامه با بیان 
این‌که همان‌گونه که زبان، ملیت و مذهب از مولفه‌های 
وجودی ساختار زندگی ما هستند، رسانه هم به‌عنوان 
یکی از مولفه‌های بنیادین زندگی بشر کنونی است 
افزود: امروزه رسانه‌ها هم معنا دارند و هم معنا 
آفرین‌اند و به‌عنوان یکی از ارکان اصلی توسعه، برای 
ساخت انسان مومن، نقاد، اهل مدارا و آزاد می‌توانند 
نقش اساسی داشته باشند. فرماندار مرکز مازندران 
با بیان این‌که خطبه‌های آتشین حضرت زینب)س( 

در افشاگری ماهیت یزیدیان و برجسته‌سازی نهضت 
حسینی بسیار پر اهمیت بود افزود: روزنامه‌نگار 
و خبرنگار آزاد و منصف مزاحم استبداد، اختناق و 
انحصار است و در مسیر امیدآفرینی، همگرایی، صلح 
و دوستی و مهربانی گام بر می‌دارد. محمدعلی نوبخت 
با اشاره به اینکه ۱۹۶ پروژه به ارزش و اعتبار ۸۱۷ 
میلیاردتومان در هفته دولت به بهره‌برداری خواهد 
رسید افزود: از این تعداد ۸۱ پروژه شهری و ۱۰۷ 
پروژه روستایی بوده و ۹ پروژه به ارزش ۲۵۰ میلیارد 
تومان نیز کلنگ‌زنی خواهد شد. فرماندار شهرستان 
ساری با تاکید بر این‌که مشی ما در انتخابات بر 
چهارکلیدواژه مدنظر مقام معظم رهبری حضرت 
آیت‌الله امام خامنه ای)حَفِظَهُ‌الُله‌تعَالی( که همان 
رقابت، امنیت، سلامت و مشارکت استوار است افزود: 
پیش‌ثبت‌نام نهایی ۲۸۳ متقاضی جهت شرکت در 
انتخابات مجلس شورای اسلامی در شهرستان ساری 
انجام شد که این نوید برگزاری یک انتخابات پرشور در 
مرکز استان است. محمدعلی نوبخت در پایان ضمن 
تقدیر و تشکر از این قشر زحمتکش و فرهیخته با 
بیان این‌که خبرنگاران با تمامی کاستی‌ها همواره در 
نبردِ روایت‌ها پیش‌قدم بودند افزود: خبرنگاران به مدد 
بهره‌گیری از علم و حلم در افزایش معرفت همگانی و 
ارتقا بینش متعالی کوشا هستند. در ادامه این مراسم 
با حضور فرماندار شهرستان ساری  از خبرنگاران 

فرهیخته تقدیر و تجلیل به‌عمل آمد.

فرماندار ساری در مراسم تجلیل از خبرنگاران مرکز استان مازندران خبر داد:

 بهره‌برداری ۱۹۶ پروژه به ارزش
 ۸۱۷میلیارد تومان در هفته دولت 



بالگرد اورژانس برای انتقال بیمار بدحال 
چالوسی به تهران به پرواز درآمد

سخنگوی اورژانس مازندران از اعزام یک بیمار چالوسی با بالگرد اورژانس هوایی به بیمارستان تخصصی در 
تهران خبر داد.

زکریا اشکپور افزود : این بیمار که روز گذشته دستش در هنگام کار قطع شده بود به علت وضعیت جسمی، 
امکان انتقال با آمبولانس و زمینی ممکن نبود.

وی اظهارداشت : این بیمار ۴۴ ساله به دلیل قطع شدن دست نیاز به اقدام اورژانسی برای پیوند داشت که 
توسط تیم اورژانس هوایی مازندران از بیمارستان طالقانی چالوس به بیمارستان ۱۵خرداد تهران منتقل شد.

مرکز مدیریت حوادث و فوریت های پزشکی دانشگاه علوم پزشکی مازندران ۹۸ پایگاه جاده ای، شهری و 
هوایی دارد که حدود ۱۵۰ دستگاه آمبولانس در این پایگاه ها مشغول به خدمات هستند و این نهاد ماهانه ۱۱تا 

۱۲هزار ماموریت انجام می دهد.
w w w . k h a b a r e - s h o m a l . i r

اجتماعی

سال بیستم
شماره   2695 
سه‌شنبه
24مرداد 1402 
28 محرم 1445

اخبار

رئیس هیات نجات غریق بابلسر گفت یک کودک ۹ ساله از استان 
گلستان بر اثر غرق شدگی در محدوده آب‌های ساحلی این شهرستان 

جان باخت.
سید میثم طبری بیان کرد: این پسر ۹ ساله گلستانی که بین 
پارکینگ ۴ و ۵ بابلسر غرق شد به‌عنوان اولین غرق شده ساحل بابلسر 
در سال جاری است. وی اضافه کرد: با تلاش ناجیان غریق بابلسر در ۱۰ 
پارکینگ ساحلی بابلسر ۲۴۰ غرق شده اعم از زن و مرد نجات یافتند و 
این مورد هم بخاطر سهل انگاری خانواده کودک ۹ ساله گلستانی غرق 
شد. رئیس هیات نجات غریق بابلسر عاجزانه از مسافران و گردشگران 
خواست که فرزندان خود را در ساحل رها نکنند تا جان این کودکان در 

معرض خطر قرار نگیرد.

اعاده به وضع سابق بیش از ۱۰ هکتار از 
اراضی کشاورزی کلاردشت

رییس کل دادگستری مازندران از اعاده به وضع سابق بیش از ۱۰ 
هکتار از اراضی کشاورزی کلاردشت خبر داد.

حجت الاسلام محمد صادق اکبری رئیس کل دادگستری مازندران 
گفت: در اجرای تبصره ۲ ماده ۱۰ و در راستای حفظ بستر زمین و 
جلوگیری از تغییر کاربری بیش از ۱۰ هکتار از اراضی کشاورزی منطقه 
اسپند کلا شهرستان کلاردشت به کاربری سابق بازگشت. او افزود: 
براساس قانون، تغییرکاربری و تبدیل اراضی زراعی و باغی به مسکونی 
ممنوع است و مردم اگر مواردی را مشاهده کردند جهت پیشگیری 
از تخلفات بیشتر تغییر کاربری‌های غیرمجاز را به دستگاه‌های ذیربط 
اطلاع دهند. رئیس کل دادگستری مازندران گفت: اراضی کشاورزی و 
باغی باید در چرخه تولید باشند، گاهی کشاورزان بدون دریافت مجوز 
قانونی اقدام به دیوارکشی و ساخت و ساز می‌کنند در حالیکه همه 
مالکان و کشاورزان قبل از هرگونه اقدامی در زمینه ساخت و ساز در 

اراضی کشاورزی، باید مجوز‌های قانونی را دریافت کنند.

نخستین برداشت برنج در رامسر
اولین برداشت برنج در شالیزار‌های رامسر انجام شد.

روابط عمومی جهاد کشاورزی مازندران اعلام کرد: اولین برداشت 
برنج در اراضی شالیزاری حوزه شهری ساداتشهر از توابع مرکز جهاد 
کشاورزی سخت سر رامسر انجام شد. بر اساس این گزارش برداشت 
برنج در اراضی شالیزاری به مساحت ۵/۳ هکتار انجام گرفته است. 
روابط عمومی جهاد کشاورزی مازندران اعلام کرد:برنج‌های برداشت 
شده از نوع هاشمی بوده است. برداشت برنج در این شهرستان به صورت 
مکانیزه انجام شد. مازندران با ۲۱۵ هزار هکتار اراضی شالیزاری، ۴۲ 

درصد تولید برنج کشور را به خود اختصاص داده است.

مهار آتش در مراتع نوشهر
آتشی که به جان جنگل و مرتع هزار سم دشت نظیر نوشهر افتاد به 

طور کامل مهار شد.
هادی بزرگی رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان 
چالوس گفت: آتش سوزی غروب دیروز در عرصه جنگلی و مرتعی 
در بالا دست روستای هزار سم )دشت نظیر( با تلاش و حضور به موقع 
نیرو‌های مردمی و محیط زیست و نیرو‌های یگان حفاظت منابع طبیعی 
مهار شد. او با بیان اینکه وزش باد سبب افروخته شدن و شدت گرفتن 
آتش در منطقه هزار سم حوزه استحفاظی منابع طبیعی چالوس شده 
بود، افزود: حریق مهار شده است. بزرگی با اشاره به اینکه اکثر آتش 
سوزی‌ها عامل انسانی دارد، گفت: صعب العبور بودن عرصه‌های جنگلی 
در برخی موارد مهار حریق را سخت می‌کند از اینرو لزوم صیانت از 
عرصه‌ها مستلزم همکاری بیشتر مردم است. بزرگی ادامه داد: مردم 
در جنگل‌ها و مراتع آتش ایجاد نکنند و درصورت ضرورت ایجاد آتش، 
حتما قبل از ترک محل از خاموش شدن آتش اطمینان حاصل کنند. 
رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان چالوس افزود: هم 
اکنون چند اکیپ از مامورین منابع طبیعی در آن منطقه به منظور 

پیشگیری از شروع مجدد و جهت کنترل آتش مستقر هستند.

 پاسخ دهی به استعلامات ثبت شده 
در سامانه پنجره واحد مدیریت زمین

مدیرکل ارتباطات و فناوری اطلاعات مازندران از پاسخ دهی به 
۹۸ درصد از استعلامات ثبت شده در سامانه پنجره واحد مدیریت 

زمین خبر داد.
اسماعیل اعزی مدیرکل ارتباطات و فناوری اطلاعات مازندران با 
اشاره به آخرین آمار سامانه پایش اراضی، گفت: ۸۴۲۵ درخواست 
استعلام تاکنون در خصوص خدمات حوزه زمین از طریق سامانه 
پنجره واحد مدیریت زمین در استان انجام شده که به حدود ۹۸ 
درصد از استعلامات پاسخ داده شده است. او در خصوص زمان 
صدور مجوز استعلامات در استان، افزود: مازندران با حدود تعداد 
۹۸۶۴ مجوز‌ها و استعلام انجام شده و میانگین زمان پاسخ گویی 
حدود ۷۳/۴۴ درصد، پیشرفت قابل توجهی را در مدت زمان 
پاسخ دهی به درخواست‌های تکمیل شده داشته است. اعزی 
گفت: تعداد درخواست‌های ماهانه در سامانه پنجره واحد مدیریت 
زمین در مازندران حدود ۱۷۲۹ درخواست بوده که بنیاد مسکن 
انقلاب اسلامی بیشترین میزان درخواست‌ها را داشته و شرکت راه 
آهن، آب و فاضلاب، فرودگاه‌ها و ناوبری هوایی و سازمان محیط 
زیست از جمله دستگاه‌های اجرایی بوده اند که پاسخ دهی کامل 
به درخواست‌ها را داشته اند. او از ایجاد سامانه پنجره واحد زمین به 
عنوان پروژه اولویت‌دار دولت الکترونیک، افزود: با هدف صیانت از 
منابع طبیعی و ملی و همچنین بحث مدیریت اراضی کشور جهت 
جلوگیری از دست اندازی و سو استفاده افراد از منابع ملی به وزارت 
ارتباطات ماموریت داده شد تا نسبت به ایجاد سامانه یکپارچه 
مدیریت اراضی کشور اقدام کند. اعزی گفت: از جمله مزایای ایجاد 
پنجره واحد زمین می‌توان به حفظ حقوق بیت المال، تسهیل ارائه 
خدمات حوزه زمین، افزایش رضایتمندی مردم و ایجاد رقابت بین 
دستگا‌های خدمت رسان به مردم، حفاظت از اراضی ملی و دولتی، 
سهولت در شناسایی تخلفات و مفاسد، شفافیت و پیشگیری از 
مفاسد اقتصادی، ایجاد بانک الکترونیکی یکپارچه از اطلاعات مربوط 
به فرایند زمین، ساماندهی فرایند‌های حوزه اراضی و املاک و 

جلوگیری از بروز تخلفات اشاره کرد.

کودک ۹ ساله گلستانی قربانی 
جدید دریای خزر

ëëسرویس اجتماعی 
داستان بی برقی در تابستان، ماجرای تازه‌ای برای 

اهالی شمال کشور نیست.
ماجرایی تلخ و تکراری که علی رغمِ گرمای شدید 
و بالا رفتنِ رطوبت هوا، بر مردمِ نجیب شمال به ویژه 
مازندران تحمیل می‎شود. البته که قطعی برق در 
سراسر کشور، اتفاق می‎افتد اما شرجی بودنِ هوا در 
شمال کشور، بیش از سایر استانها طاقت فرسا و غیر 
قابل تحمل است. روز گذشته معاون توسعه مدیریت و 
منابع استانداری مازندران در اطلاعیه‌ای اعلام کرد که 
از ساعت ۱۱ روز دوشنبه ۲۳ مرداد ماه همه ادارات 
مازندران جهت رفاه حال مردم و جلوگیری از قطع برق 
خانگی، ملزم به قطع برق شهری هستند. ‎ امید محبی 
با اعلام این خبر اظهار داشت: نظر به اهمیت مدیریت 
مصرف انرژی به ویژه در روزهای آتی به دلیل ضرورت 
پایداری انرژی برق برای مصارف خانگی و عدم اخلال 
در عرصه تولید کشور، حسب دستور استاندار مازندران 
مقتضی است، تمامی ادارات، نهادها، سرپرستی امور 
شعب بانکها و بخش های عمومی دولتی از ساعت ۱۱ 
روز دوشنبه ۲۳ مرداد ماه جاری نسبت به قطع کامل 
برق شهری دستگاه متبوع و استفاده از ژنراتور برای 
تأمین برق لوازم ضروری مصرفی اقدام کنند. وی ادامه 
داد: همچنین به لحاظ حسن روند خدمت رسانی به 
مردم استان و اتخاذ تمهیدات لازم برای ایجاد شرایط 
مناسب برای کارکنان، ضرورت ایجاب می کند مراتب 
به مجموعه های ذیربط با امکان اجرا به طور عینی 
ابلاغ و در سایر موارد بر مدیریت مصرف انرژی و 
رعایت شیوه نامه های مصرف تأکید گردد. معاون 

توسعه مدیریت و منابع استانداری مازندران گفت: 
بدیهی است اجرای این دستور به عنوان یک عزم ملی 
برای افزایش رفاه عمومی شهروندان و برخورداری 
مطلوب از نعمت انرژی حائز توجه است، از این رو 

مصرف انرژی در کلیه ادارات و بخش های دولتی 
استان مازندران به صورت لحظه ای مورد رصد و 
ارزیابی قرار گرفته و نتایج این ارزیابی ضمن استحضار 
استاندار مازندران و طرح در شورای اداری استان به 
همراه مستندات به وزارتخانه مربوطه منعکس خواهد 
شد. وی خطاب به همه فرمانداران استان، مدیران کل 
دستگاه های اجرایی استان، بخشداران، مدیران عامل 
شرکت ها، موسسات و نهادهای عمومی، مدیریت امور 
شعب بانکها و شهرداران استان ابلاغ کرد اعلام داشت 
که مسئولیت اجرای صحیح آن برعهده بالاترین مقام 

دستگاه است.

ëë پر بار اضافی  از تحمیل  ناشی  فشارِ 
مصرف‌ها و خوش نشینان

اگر بنا بود با قطع برق ادارات، مشکل قطعی برق 
حل شود که نور علی نور بود، اما آنچه در واقع، نفسِ 
شبکه توزیعِ برق را در استان به شماره انداخته است، 
تحمیلِ بارِ اضافیِ ناشی از فعالیتِ برقی پرمصرف‎ها، 
به ویژه خوش نشینان است. گزارش‌‎ها حاکی از 
آن است که  سهم ۵۱ درصدی خوش‌نشینان از 
مجموع اشتراک‌های برق خانگی غرب مازندران 
و پرمصرف بودن آن‌ها هنگام حضور موقت در 
سکونتگاه‌هایشان به همراه نبود واحدهای صنعتی 
در این منطقه برای در نظر گرفتن سهم خاموشی 
هنگام پیک مصرف، سبب شده بومیان این منطقه 
بیشتر با چالش‌های ناشی از قطعی برق مواجه شوند. 
فشار بر زیرساخت‌های خدماتی در مازندران یکی از 
چالش‌های اساسی ناشی از حضور مدیریت نشده 
گردشگران و بویژه خوش‌نشینان است، مساله‌ای که 
سال‌هاست در این استان مطرح می‌شود و مسئولان 
مازندران نیز بر پایه آن و با این توجیه که مازندران 
با زیرساخت‌های استانی در حال ارائه خدمات ملی 
است خواستار افزایش سهم استان از اعتبارات ملی 
هستند. مصداق برجسته این موضوع نیز سهم بالای 
خوش‌نشینان غرب مازندران از تعداد اشتراک‌های 
برق خانگی در این منطقه است به استناد آمارهای 
رسمی، میزان مصرف برق در غرب مازندران طی 
پنج ماه گذشته نسبت به مدت مشابه سال گذشته 
افزایش قابل توجهی داشت که مشترکان خانگی 
غیربومی در این افزایش مصرف نقش بسزایی 
دارند. در برخی از روزهای تیر و مرداد تا ۶۰ درصد 
نسبت به روزهای مشابه پارسال افزایش مصرف 
ثبت شد. بخشی از این افزایش نیز در زمان حضور 
خوش‌نشین‌ها و با توجه به افزایش حضور آن‌ها در 
مازندران نسبت به بهار سال گذشته رقم خورده است. 
مازندران ۲ شرکت توزیع نیروی برق یکی به مرکزیت 
ساری مرکز استان و دیگری به مرکزیت شهرستان 
نوشهر دارد که شرکت برق منطقه ساری حدود یک 
میلیون و ۵۰۰ هزار مشترک و شرکت برق منطقه 
نوشهر با زیر پوشش داشتن ۹ شهرستان غربی این 
استان حدود ۶۵۰ هزار مشترک دارد. طبق آمارهای 
شرکت توزیع برق منطقه‌ای غرب مازندران ۵۱ 
درصد از حدود ۶۵۰ هزار مشترک برق خانگی در 
این منطقه را خوش‌نشین‌ها تشکیل می‌دهند که به 
دلیل حضورشان در ویلاهای شخصی و شهرک‌ها در 
زمان تعطیلات و پیک مصرف و همچنین بی‌توجهی 
به مصرف بهینه و صرفه‌جویی در زمان پرباری معمولا 
نقش زیادی در افزایش مصرف برق غرب مازندران 
هنگام پیک مصرف دارند در این پیوند قطع طولانی 
مدت برق در برخی از نقاطی غرب مازندران که 
به گفته مسوولان امر علت آن نقص فنی شبکه و 
نیروگاه اعلام شد حوالی بامداد روز دوشنبه با تلاش 

کارشناسان شرکت توزیع برق منطقه برطرف شده 
است. روز گذشته بیشترین پیام های منتشره در 
شبکه های اجتماعی پیام رسان از سوی کاربران 
قطعی برق بوده به گونه ای بروز این اتفاق بی سابقه از 
آنجایی که مسوولان دست اندرکار پیش از فرارسیدن 
فصل گرما وعده آن را داده بودند که تابستان امسال 
در بخش خانگی قطعی برق و خاموشی نداریم برای 
آنان جای پرسش بود. مدیرعامل شرکت توزیع برق 
غرب مازندران در همین راستا افزود : شدت گرمای 
هوا و در پی آن اوج مصرف برق سبب نواقص در 
شبکه توزیع شد ضمن آنکه خارج شدن نیروگاه ۴۶۰ 
مگاواتی برق شهرستان نوشهر هم تداوم خاموشی ها 
کمک کرد. مصطفی بابایی افزود : روز گذشته در 
بیشتر شهرستان های غربی این استان خاموشی برق 
گزارش شد و کادر فنی، پیمانکاران و کارشناسان پس 
از دریافت گزارش ها بدون فوت وقت برای رفع این 
نواقص پای کار آمدند و این نواقص تا حدودی برطرف 
شد این مسوول اظهار کرد : هم اینک تمامی نیروهای 
این شرکت به خاطر گرمای هوا و اوج مصرف انرژی 
به منظور آمادگی بیشتر در زمان بروز نواقص در 
شبکه ها به حالت آماده باش هستند. هواشناسی 
مازندران هم پنجشنبه هفته پیش گزارش داد : با 
استقرار الگوی تابستانه و گرم‌تر شدن هوا، مردم این 
استان گرمای هوای تا ۴۰ درجه سانتی گراد هم در 
هفته جاری تجربه خواهند کرد. سخنگوی صنعت 
برق هم هفته پیش هشدار داده بود :با توجه به شدت 
گرما، مصرف برق به بیش از ۷۳ هزار مگاوات رسیده 
که در نوع خود بی سابقه بوده است و این گرمای 
طاقت فرسا متاسفانه تجهیزات برقی را هم تحت تاثیر 
قرار داده است و از مردم در خواست داریم در میزان 

مصرف مراعات کنند.

ëëزور پولدارها بیشتر است
همه اینها در حالی است که سخنگوی صنعت 
برق در ابتدای تابستان امسال، با بیان اینکه هیچ 
برنامه‌ای برای انتشار جداول خاموشی وجود ندارد 
و با همکاری مردم می‌توانیم تابستان را پشت سر 
بگذاریم، گفته بود: مشترکان با رعایت بیشتر نه تنها 
می‌توانند پاداش صرفه جویی بگیرند بلکه پایداری 
شبکه برق را هم تضمین خواهند کرد. وی با تاکید 
بر اینکه تمام کارکنان و تجهیزات صنعت برق در 
آمادگی کامل هستند، تصریح کرد: نیازمند همراهی 
همه مشترکان برای گذر این شرایط هستیم. لازم 
است همه مشترکان با رعایت بیشتر موارد مدیریت 
مصرف صنعت برق را یاری کنند تا گرمای هوا 
مانع برق رسانی نشود. متاسفانه، گویا همواره زورِ 
پرمصرف‌ها بیش از توانِ قانونی برخورد با آنان است. 
آنها که حتی مبالغِ تصاعدی و گزافِ برق هم آنها را 

سر جایشان نمی‌نشاند!

 »خبرشمال« با توجه به قطعی برقِ ناشی از تحمیل بار اضافی 
بر دوش شبکه توزیع برق گزارش می‌دهد؛

دیکتاتوری اقلیت پولدار

روز گذشته معاون توسعه 
مدیریت و منابع استانداری 

مازندران در اطلاعیه‌ای 
اعلام کرد که از ساعت ۱۱ روز 

دوشنبه ۲۳ مرداد ماه همه 
ادارات مازندران جهت رفاه 

حال مردم و جلوگیری از قطع 
برق خانگی، ملزم به قطع برق 

شهری هستند. ‎امید محبی 
با اعلام این خبر اظهار داشت: 

نظر به اهمیت مدیریت 
مصرف انرژی به ویژه در 

روزهای آتی به دلیل ضرورت 
پایداری انرژی برق برای 

مصارف خانگی و عدم اخلال 
در عرصه تولید کشور، حسب 

دستور استاندار مازندران 
مقتضی است، تمامی ادارات، 

نهادها، سرپرستی امور 
شعب بانکها و بخش های 
عمومی دولتی از ساعت ۱۱ 
روز دوشنبه ۲۳ مرداد ماه 
جاری نسبت به قطع کامل 

برق شهری دستگاه متبوع و 
استفاده از ژنراتور برای تأمین 

برق لوازم ضروری مصرفی 
اقدام کنند.

به استناد آمارهای رسمی، میزان 
مصرف برق در غرب مازندران طی پنج 

ماه گذشته نسبت به مدت مشابه 
سال گذشته افزایش قابل توجهی 

داشت که مشترکان خانگی غیربومی 
در این افزایش مصرف نقش بسزایی 
دارند. در برخی از روزهای تیر و مرداد 

تا ۶۰ درصد نسبت به روزهای مشابه 
پارسال افزایش مصرف ثبت شد. 
بخشی از این افزایش نیز در زمان 
حضور خوش‌نشین‌ها و با توجه 

به افزایش حضور آن‌ها در مازندران 
نسبت به بهار سال گذشته رقم 

خورده است.

مدیر کل دامپزشکی مازندران گفت: حدود سه هزار 
تن محموله نهاده دام و طیور ذرت که شب گذشته 
وارد اسکله بندر امیرآباد شده بود به دلیل آلودگی از 

مبدا،   تخلیه  و ترخیص نشده است.
حمزه آقا پور کاظمی افزود: این محموله از مبدا 
دچار سوختگی، کپک زده و بوی نامساعد دارد که 
کارشناسان دامپزشکی در بررسی ها آن را فاقد 

مقررات تخلیه و ترهیصغ تشخیص دادند.
وی تصریح کرد: موضوع طی صورتجلسه ای به 
شرکت وارد کننده به کشور روسیه ابلاغ شد و کشتی 

با محموله ذرت عودت داده شده است.
این مقام مسوول ساماندهی و نظارت کیفی و 
بهداشتی برای تولید خوراک دام و طیور و صدور 
مجوز ترخیص محموله های وارداتی نهاده های دامی 
جهت مصرف در مراکز پرورش و صدور مجوز برای 
ترانزیت فرآورده های خام دامی و نهاده های دامی 
از وظایف مهم سازمان دامپزشکی است، ادامه داد: 
همسو با این رویکرد حضور کارشناسان ناظر بهداشتی 
در در سه بندر استان شبانه روزی برای ارایه خدمات 

مور نظر است.
مدیر کل دامپزشکی مازندران تشدید نظارت بر 

روند بهداشت و سلامت محموله های وارداتی نهاده 
های دامی را در شرایط اقتصادی کنونی کشور الزامی 
و از دستگاه های اجرایی دولتی و غیر دولتی مرتبط 
تقاضا کرد نسبت به رعایت تمامی مقررات و قوانین 
اهتمام ورزند. آقاپور کاظمی به اهمیت توجه ویژه به 
سلامت بهداشتی محموله های وارداتی به خصوص 
نهاده های دامی اشاره کرد و گفت: خوراک دام می 
تواند بهداشت دام و سلامت زنجیره غذایی انسان را 
تحت تاثیر قرار دهد و به همین دلیل سلامت خوراک 

دام تضمین کننده سلامت انسان محسوب می‌شود.
همزمان با آغاز به کار دولت سیزدهم مازندران و 
همسو با رویکرد گسترش فعالیت اقتصادی واردات و 
صادرات محصولات مختلف از طریق دریای خزر، بنادر 
مازندران به خصوص بندر امیر آباد مرکز واردات انواع 

نهاده های دامی کشور شده است.
بندر امیرآباد در استان مازندران به عنوان 
بزرگ‌ترین بندر حاشیه دریای خزر با قرار گرفتن 
در موقعیت جغرافیایی خاص باتوجه به سیاست 
گذاری‌های دیپلماسی اقتصادی دولت سیزدهم 
باشکوفاسازی ظرفیت‌ها، نقش ویژه‌ای در مقاوم‌سازی 
اقتصاد کشور با توسعه تجارت بین‌المللی و صادرات 

کالا ایفا می کند. 
بندر امیر آباد با حدود یک‌هزار و ۳۰۰ هکتار وسعت 
و همچنین ۲۲۰ هکتار پس کرانه با دارا بودن اراضی 
پشتیبانی وسیع، زیر ساخت حمل و نقل مدرن چند 
وجهی، اسکله رو- رو ریلی و کامیون جهت ترانزیت و 

حمل یکسره کالا و همچنین دسترسی آسان به بازار 
مصرف کشورهای سی آی اس CIS با جمعیت بالغ 
بر ۳۰۰ میلیون به تنهایی بر تمامی پنج بندر حاشیه 
خزر تنه می‌زند و ظرفیت فوق العاده‌ای در توسعه 

اقتصادی و پرش تجاری کشور دارد.

ماجرای جلوگیری از تخلیه 3هزار تنُ ذرت وارداتی در بندر امیرآباد 
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فرهنگی

اخبار

سال بیستم
شماره   2695 
سه‌شنبه
24مرداد 1402 
28 محرم 1445

نمایش » سمفونی گرگ نر «به نویسندگی و کارگردانی نگار نادری در 
شهرهای لنگرود ، لاهیجان و رشت از تاریخ 16 مرداد ماه تا 10 شهریور 

ماه 1402 به روی صحنه می رود .
به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان ، 
نمایش سمفونی گرگ نر   به کارگردانی نگار نادری با موضوع آسیب های 
اجتماعی از تاریخ 16 مرداد ماه تا 10 شهریور ماه 1402 هر روز از ساعت 
30 : 18 در شهرهای لنگرود ، لاهیجان و رشت به روی صحنه می باشد .  
نمایش   سمفونی گرگ نر   داستان پسر دانشجو و نخبه ای می باشد 
که ناخواسته موجب قتل دختر 5 ساله می شود . و در این نمایش اتفاقات 

موازی در تحلیل این حادثه لحظات ناب دراماتیک را رقم می زنند .
گفتنی است در نمایش   سمفونی گرگ نر   به کارگردانی نگار نادری ، 
فاطمه علی پرست ، سید رضا مولوی ، بهروز نیکو ، حسین رجبی ، ونوس 
ابراهیمی ، آنیا پاهکیده بازیگرانی هستند که در این نمایش به ایفای نقش 
می پردازند . از دیگر عوامل این نمایش : میلاد کیانوش ) طراح گریم 
( ، سجاد ساسانی ، ونوس ابراهیمی ، آهو ون زیری ) اجرای گریم ( ، 
سمیه منجم ) طراح دکور ( ، امیر تنها ، محمود صفارنیا ) ساخت دکور 
( ، طلوع شعبانزاده ) منشی صحنه ( ، محبوبه صفرپور ) پخش موسیقی 
( ، امیرمهدی علی نیا ، طاهر محمدی ، محمدرضا دستمردی ، فرامرز 
موتمنی ) عوامل صحنه ( ، ویدا پیرو سجاد ، آهو وزیری ، نوین صفارنیا ) 
تشریفات ( ، مهرزاد متشبث ) عکس و ساخت تیزر ( را به عهده داشتند و 
موسیقی نمایش انتخابی می باشد . نمایش سمفونی گرگ نر از تاریخ 16 
تا 20 مرداد ماه 1402 در سالن آمفی تئاتر اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی 
شهرستان لنگرود اجرا شد و از تاریخ 22 مرداد ماه تا 4 شهریور ماه ) بجز 
2 شهریور ( در شهرستان لاهیجان در حال اجرا خواهد بود و از تاریخ 
6 تا 10 شهریور ماه 1402 در تماشاخانه نارون رشت اجرا خواهد شد 
. گفتنی است  ساعت اجرا هر روز 30 : 18 می باشد . نگار نادری فوق 
لیسانس ادبیات نمایشی ، از هنرمندان با سابقه حوزه هنرهای نمایشی 
و  کارشناس تئاتر اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان می باشد که 
از سال 1371 فعالیت هنری خود را در حوزه نویسندگی ، بازیگری و 
کارگردانی تئاتر شروع کرده و تا کنون موفقیتهای زیادی را در این زمینه 

کسب نموده است .

افتتاح کتابخانه در مناطق محروم گلستان، 
نشانه عزم دولت برای ترویج کتابخوانی است

مدیرکل کتابخانه‌های عمومی گلستان گفت: افتتاح کتابخانه‌های 
مناطق محرومی از جمله مراوه تپه، نگین‌شهر و قره‌داشلی بندرترکمن 
پس از چند سال بلاتکلیفی، از جمله اقدامات موثر دولت سیزدهم برای 

ترویج فرهنگ مطالعه و کتابخوانی در استان است.
آخوند عبدالحی میرزاعلی اظهار کرد: علاوه بر این طرح‌های عمرانی، 
در دولت سیزدهم بسیاری از کتابخانه‌های گلستان از نظر نرم افزاری و 
کتاب به‌روز شد تا فرصت بهتری برای مطالعه در اختیار علاقمندان قرار 
بگیرد. وی بیان کرد: باز طراحی کتابخانه میرفندرسکی گرگان دیگر اقدام 
انجام شده ۲ سال اخیر در راستای تقویت فرهنگ مطالعه است که این 
طرح با اعتبار هفت میلیارد ریالی آغاز شده و با نصب تجهیزات در آینده 

نزدیک بار دیگر در دسترس کتاب‌خوانان قرار خواهد گرفت.
وی بیان کرد: در این بخش کودک و نوجوان هر کدام به صورت 
مستقل راه‌اندازی شده و همراه با اتاق‌های علم، خلاقیت و ساخت‌کده 
همراه با تجهیزات مورد نیاز فنی و حرفه ای در طبقه همکف در اختیار 
اعضا قرار خواهد گرفت. میرزاعلی افزود: پس از بازسازی ساختمان 
میرفندرسکی گرگان، کتابخانه گنبد هم باز طراحی خواهد شد. مدیرکل 
کتابخانه‌های عمومی گلستان در ادامه به نقش رسانه‌ها از جمله ایرنا در 
توسعه فرهنگی اشاره کرد و گفت: خبرگزاری جمهوری اسلامی ایران 
همواره صدای مردم بوده و دغدغه‌های جامعه را به صورت ویژه پیگیری 
می‌کند. آخوند میرزاعلی افزود: نقش رسانه در توسعه و پیشرفت ایران 
اسامی مهم و کلیدی بوده و باید از این ظرفیت استفاده کرد. گلستان 
مطابق سرشماری نفوس و مسکن سال ۹۵، یک میلیون و ۸۶۹ هزار نفر 
جمعیت متشکل از اقوام و مذاهب مختلف در ۳۴ نقطه شهری و هزار و 
۷۵ روستا دارد که به صورت مسالمت آمیز در کنار هم زندگی می‌کنند. 
در این استان شمالی ۱۸ مرکز فرهنگی هنری ثابت، ۶ کتابخانه سیار با 
پوشش هر کتابخانه ۲۰ روستا و ۲ کتابخانه پستی دارد که ۱۳ هزار نفر از 

کودکان و نوجوانان از خدمات فرهنگی آنها استفاده می‌کنند.

داوری مرحله استانی شانزدهمین دوره مسابقات 
قرآنی »مدهامتان« در گلستان آغاز شد

داوری مرحله استانی شانزدهمین دوره مسابقات قرآنی »مدهامتان« 
ویژه اعضای کانون های فرهنگی هنری مساجد استان گلستان از صبح 
روز )یکشنبه ۲۲ مرداد( در ستاد هماهنگی کانون های مساجد استان آغاز 
شد. به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی گلستان، 
جشنواره قرآنی مدهامتان ویژه کانون های فرهنگی و هنری مساجد 
کشور است که به همت ستاد کانون های مساجد کشور هر ساله در حال 
برگزاری است. داوری مرحله استانی این جشنواره با حضور 4 داور در 
بخش خواهران و برادران آغاز شده است و۷۳۳ نفر از 240 کانون فرهنگی 
هنری مساجد استان در این جشنواره ثبت نام کرده اند. در این مرحله 
از مسابقات ۳۱۳ نفر در رشته های رشته حفظ کل، قرائت نماز، اذان، 
مکبری، بخش ویژه استعدادیابی، قرائت ترتیل، قرائت تحقیق و قرائت 
تقلیدی شرکت کرده اند و مابقی در رشته های معارف اهل بیت )ع(، 
حفظ جزء ۳۰ و مفاهیم شرکت کرده اند. بر اساس آمار ستاد هماهنگی 
کانون های مساجد کشور، استان گلستان در این مرحله از مسابقات از 
نظر تعداد شرکت کننده در کل کشور رتبه چهارم را دارد. گفتنی است، 
برگزیدگان این مسابقات به مرحله کشوری شانزدهمین دوره مسابقات 

قرآنی »مدهامتان« راه می یابند.

مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی استان گلستان گفت: طرح مطالعاتی گردشگری پارک جنگلی آبشار لوه گالیکش 
در شرق استان بر اساس مقررات و دستورالعمل‌های اداره‌کل منابع طبیعی و آبخیزداری بازنگری و به‌منظور تائید به منابع طبیعی 

استان ارسال شد.
به‌گزارش روابط‌عمومی اداره‌کل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی گلستان، محمدجواد ساوری روز پنجشنبه 19 مردادماه 
1402 در جلسه مشترک شورای اداری استان و شهرستان گالیکش که با حضور علی‌محمد زنگانه استاندار گلستان، رضا آریان‌پور 
نماینده مردم شرق استان در مجلس شورای اسلامی، علی جوان فرماندار شهرستان گالیکش و جمعی دیگر از مسئولان در گالیکش 
برگزار شد، گفت: با توجه به این‌که شهرستان گالیکش ورودی گردشگران بسیاری به استان از سمت شرق است نیازمند تقویت 
تأسیسات گردشگری به‌ویژه احداث مجتمع خدماتی رفاهی و گردشگری است. مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی 
استان گلستان خاطرنشان کرد: این اداره‌کل آمادگی دارد تا در صورت تخصیص عرصه، ظرف مدت کمتر از یک سال اعتبار این مجتمع 

خدماتی رفاهی و گردشگری را از محل منابع ملی تأمین و پروژه را آغاز کند.

بازنگری طرح مطالعاتی 
گردشگری آبشار لوه گالیکش

نگار نادری » سمفونی گرگ 
نر « را با موضوع آسیب های 
اجتماعی به روی صحنه برد

کیلومتر نوار ساحلی با ارزش در گیلان فرصت 
کم‌نظیری در حوزه اقتصاد گردشگری دریایی 
فراهم کرده است. داشتن ظرفیتی چون دریا، کوه، 
جنگل و جلگه به صورت یک‌جا در گیلان سبب 
 شده تا این استان مستعد و پویا برای توسعه اقتصاد

 گردشگری شود.
وجود ۳۰۰ کیلومتر پهنه آبی و نوار ساحلی در 
گیلان نه تنها به عنوان یک ظرفیت تجاری دریایی 
با همسایگان مرزی حاشیه خزر و اوراسیا محسوب 
می‌شود بلکه یک فرصت استثنایی در بخش 

گردشگری دریا پایه است.
وجود نوار ساحلی با ارزش در گیلان فرصت کم 
نظیری در حوزه اقتصاد گردشگری دریا پایه فراهم 
کرده است. داشتن ظرفیتی چون دریا، کوه، جنگل 
و جلگه به صورت یکجا در گیلان سبب شده تا این 
استان مستعد و پویا برای توسعه اقتصاد گردشگری 
شود با توجه به آمار ورودی گردشگران به استان 
گیان در نوروز 1402 و ورود بیش از 20 میلیون 
مسافر به گیلان گواه توانایی ارزشمند استان در بحث 

اقتصاد مبتنی بر گردشگری است
علاوه بر حضور میلیون‌ها مسافر و گردشگر داخلی 
به گیلان و نوار ساحلی این استان، قرارگیری این 
استان در کنار همسایگان خزری و اوراسیایی فرصت 
مناسب را برای جذب گردشگران خارجی فراهم کرده 
است که البته در این بخش بویژه در حوزه گردشگری 

دریایی غافل شده‌ایم

ëë وجود ۷ کشتی مکشوفه در سواحل
گیلان

ولی جهانی درباره ظرفیت‌های استان می‌گوید: 
گیلان ظرفیت‌ها و قابلیت‌های بی شماری در حوزه 
گردشگری دریا محور دارد که باید مورد توجه 
قرار گیرد. مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و 
صنایع‌دستی گیلان با اشاره به فعالیت مؤثر تأسیسات 
گردشگری در کنار سواحل گیلان می‌افزاید: گیلان 
دارای ۲ رستوران دریایی در حال ساخت در 
شهرستان‌های آستارا و رودسر است که در صدد 
افزایش تعداد رستوران‌های دریایی در استان هستیم. 
او از وجود ۷ کشتی مکشوفه در سواحل استان خبر 
داد و بیان کرد: لاشه کشتی‌های کشف شده در 
سواحل گیلان به عنوان جاذبه تاریخی و گردشگری 
شناخته می‌شوند. جهانی با اشاره به راه اندازی محور 
تاریخی و گردشگری در سواحل گیلان اضافه کرد: 
اقدامات خوبی در راستای فعال سازی این محور انجام 
شده اما برخی عدم هماهنگی‌ها و همراهی‌ها سبب 
شد تا این مسئله مسکوت بماند. مدیرکل میراث 
فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی گیلان با تاکید 
بر لزوم تقویت پارک‌های ساحلی در گیلان افزود: 
گیلان قابلیت‌های خوبی در برخورداری از پارک‌های 
 ساحلی دارد و می‌طلبد این پارک‌ها بیشتر مورد توجه 

قرار گیرد.

ëë ،تأسیسات صیادی و شیلاتی قدیمی
کاربرد گردشگری دارند

مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی 
گیلان با بیان اینکه تأسیسات صیادی و شیلاتی 
قدیمی، کاربرد گردشگری دارند، می‌گوید: ایجاد موزه 
شیلات در نوار ساحلی گیلان موجب جذب گردشگر 

و رونق اقتصاد گردشگری می‌شود.
جهانی از فعالیت ۳ کشتی گردشگری در سواحل 
گیلان خبر داد و بیان کرد: این کشتی‌ها در حال حاضر 
در سواحل درون مرزی اقدام به فعالیت گردشگری 
می‌کنند. او با اشاره به وجود ۱۰ شهر ساحلی در گیلان 
می‌افزاید: حرکت کشتی‌های گردشگری در محدوده 
درون استانی بین شهرهای ساحلی گیلان در دستور 
کار قرار دارد. مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری و 
صنایع‌دستی گیلان از اختصاص ۵ میلیارد تومان 
اعتبار برای ایجاد زیرساخت‌های گردشگری در حوزه 
سواحل استان خبر داد و تصریح کرد: این اعتبار از 

منابع سفر هیئت دولت به گیلان اختصاص یافت. 
جهانی از مرمت و بازسازی پل چوبی بندر کیاشهر با 
اعتبار بالغ بر یک میلیارد و 500 میلیون تومان خبر 
داد و اضافه کرد: این پل چوبی که جاذبه گردشگری 
بالایی هم دارد که تالاب را به دریا متصل می‌کند. او 
از اختصاص ۳ میلیارد تومان اعتبار برای ساماندهی 
بندر چمخاله خبر داد و افزود: بندر چمخاله یکی 
از ظرفیت‌های مهم اقتصادی در حوزه گردشگری 
گیلان است. مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری و 
صنایع‌دستی گیلان از اختصاص ۲۵ میلیارد تومان 
اعتبار در حوزه اقتصاد گردشگری این استان در آینده 
نزدیک خبر داد و اضافه کرد: این اعتبار که قرار است 
از منابع سفر رئیس‌جمهوری تأمین شود در راستای 
تجهیز و تقویت زیرساخت‌های گردشگری سواحل 
هزینه می‌شود. جهانی با بیان اینکه گیلان به سرزمین 
رویدادهای فرهنگی معروف است، گفت: تنوع اقلیمی 
و قومی و برگزاری انواع جشنواره‌ها و رویدادهای 
فرهنگی در گیلان سبب شده تا جزو استان‌های برتر 
در این بخش محسوب شود. او با اشاره رونق برپایی 
جشنواره‌های فرهنگی در سواحل اظهار کرد: برپایی 
جشنواره‌ها و رویدادهای فرهنگی در سواحل ضمن 
ایجاد شور و نشاط اجتماعی، سبب رونق گردشگری 

می‌شود.

ëë لزوم قانونمندسازی اماکن اقامتی و
خدماتی در حوزه گردشگری

مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی 
گیلان با تاکید بر لزوم قانونمند سازی اماکن اقامتی و 
خدماتی در حوزه گردشگری بیان کرد: ساماندهی و 
قانونمندسازی اماکن تفرجگاهی، اقامتی و گردشگری 
در سواحل گیلان در دستور کار قرار دارد. جهانی با 
اشاره به ساماندهی نمازخانه‌ها و سرویس بهداشتی 
کنار ساحل اضافه کرد: ایجاد و ساماندهی سرویس 
بهداشتی و نمازخانه‌های کنار سواحل گیلان در 

اولویت میراث فرهنگی قرار دارد.
او از ایجاد منطقه ویژه اقتصادی ساحلی در 
لاهیجان خبر داد و تصریح کرد: راه اندازی منطقه 
ویژه اقتصادی در لاهیجان، تأثیر بسزایی در اقتصاد 
سواحل و دریا خواهد داشت. مدیرکل میراث‌فرهنگی، 
گردشگری و صنایع‌دستی گیلان با بیان اینکه 
منطقه ساحلی منطقه آزاد کاسپین )انزلی( که در 
بخش گردشگری و تجاری در اقتصاد استان تأثیر 
بسزایی داشته است، گفت: رونق و شکوفایی اقتصاد 
گردشگری در گیلان سرلوحه کار میراث فرهنگی قرار 
دارد. جهانی با اشاره به افزایش ۱۲۰ درصدی سفر و 
۱۳۰ درصدی ماندگاری مسافران در گیلان بیان کرد: 
برگزاری جشنواره‌ها و برنامه‌های فرهنگی با ایجاد 
غرفه‌های صنایع دستی تأثیر بسزایی در اقتصاد جامعه 
محلی روستایی و ایجاد شور و نشاط اجتماعی بین 
عموم بویژه مسافران و گردشگران دارد. او از فراهم 

سازی مقدمات صدور مجوز برای ۳ شناور بالای ۱۲ 
نفر در شهر انزلی خبر داد و افزود: صدور مجوز برای 
اسکله‌های قایقرانی و تفریحی، پلاک بندی قایق‌های 
موتوری برای گردش و سفر مسافران در دستور کار 
قرار دارد. مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری و 
صنایع‌دستی گیلان با اشاره به شاخصه‌های توسعه 
گردشگری دریایی در استان بیان کرد: جز مقوله 
ساحل در داخل دریا روی موارد نامحدودی از جمله 
گردشگری سامت و تن آرامی، توریسم ورزشی و 
غواصی، رستوران دریایی، جانوران منحصر به فرد 
مثل فک کاسپین، دیدن گونه‌های ماهیان نایاب 
مانند ماهی‌های خاویاری یا ماهی در قفس در پیوند 
با مناطق روستایی و شهری پس کرانه‌ای قرار گیرد 
که هرکدام جاذبه‌های خاص خود را دارند که باید به 

آنها پرداخت.

ëë گیان مملو از قابلیت‌های گردشگری
دریا پایه است

معاون گردشگری استان گیلان با اشاره به ظرفیت 
شگفت‌انگیز بندر چمخاله افزود: ساحل شنی و زیبای 
چمخاله در شمال کشور کم نظیر بوده و روستاهای 
گیلان دارای ظرفیت ساحلی گسترده‌ای است. حسن 
پور با تاکید بر زیرساخت‌های گردشگری دریایی در 
گیان بیان کرد: وجود نوار ساحلی گیلان فرصت 
ارزشمندی برای اقتصادی سازی گردشگری در این 
حوزه فراهم کرده است. او با اشاره به وجود جنگل‌های 
هیرکانی در نزدیکی سواحل گیلان، این ظرفیت را 
یک فرصت کم نظیر در حوزه گردشگری دریایی 
برشمرد و افزود: روستای قاسم آباد که در مسیر 
قرارگیری به عنوان دهکده جهانی گردشگری است 
یکی از ظرفیت‌های بالقوه در حوزه اقتصاد گردشگری 

است که باید به فعلیت برسد.

ëë لزوم قانونمند کردن شناورهای
گردشگری

معاون گردشگری استان گیلان با تاکید بر لزوم 
قانونمند کردن شناورهای گردشگری این استان بیان 
کرد: ساماندهی و شناسنامه دار کردن شناورهای 
گردشگری سواحل گیلان به رونق بخشی اقتصاد این 

حوزه کمک می‌کند.
حسن پور با اشاره به ظرفیت‌های بالقوه گردشگری 
دریایی در گیان، اضافه کرد: اقتصاد گردشگری 
دریایی در گیلان هنوز به طور کامل شکوفا نشده 
است. او با اشاره به قرارگیری گیلان در هم مرزی 
با کشورهای حاشیه خزر و اوراسیا، افزود: در طول 
سال گیلان مقصد تعداد بیشماری از گردشگران 
 خارجی است که منشأ رونق اقتصادی برای این استان

 زَرپرور است.

ëë فعالیت ۷۰۰ واحد تأسیسات گردشگری
ساحلی در گیلان

حسن‌پور با تاکید بر لزوم ورود و حمایت بخش 
خصوصی در سرمایه گذاری گردشگری دریایی اضافه 
کرد: نوار ساحلی گیلان گنجینه‌ای ناب برای سرمایه 

گذاری در حوزه گردشگری دریا پایه است.
معاون گردشگری استان گیلان از فعالیت ۷۰۰ 
واحد تأسیسات گردشگری ساحلی در استان خبر داد 
و بیان کرد: این تعداد واحدها در نوار ساحلی گیلان به 
گردشگران خدمات می‌دهند اما برای شکوفایی اقتصاد 

گردشگری نیازمند زیرساخت‌های بیشتر هستیم.
او از احداث ۱۰۰ واحد گردشگری دیگر در گیلان 
خبر داد و افزود: این تعداد واحدها از جمله هتل، هتل 
آپارتمان، رستوران و دیگر امکانات در نوار ساحلی 
گیلان در حال ساخت است. معاون گردشگری استان 
گیلان با بیان اینکه گیلان مقصد ثابت سفر است، 
گفت: ورود ۱۹ میلیون مسافر و اقامت حدود ۲۴ 
میلیون نفر شب در گیلان نشان دهنده ظرفیت خوب 
گردشگری این استان است. حسن پور از ارائه ۷۰ طرح 
موافقت اصولی برای اجرای پروژه‌های گردشگری خبر 
داد و اضافه کرد: گیلان استان معین و مطمئن برای 
سرمایه گذاری در حوزه گردشگری است. او با تاکید 
بر لزوم همراهی سایر دستگاه‌های اجرایی در راستای 
توسعه اقتصاد گردشگری دریا پایه افزود: بسیاری 
اقدامات در بخش گردشگری دریایی، فرا دستگاهی 
است. به نظر می‌رسد وجود ۳۰۰ کیلومتری پهنه آبی 
و نوار ساحلی در گیلان نه تنها به عنوان یک ظرفیت 
تجاری و داد و ستد دریایی با همسایگان مرزی 
حاشیه خزر و اوراسیا بوده بلکه یک فرصت استثنایی 
در بخش گردشگری دریا پایه بوده که به نحوی مورد 
غفلت واقع شده و یا کمتر مورد بهره برداری اقتصادی 
قرار گرفته و فراهم سازی زیرساخت‌های گردشگری 
در حوزه دریا و ساحل می‌تواند بعنوان گامی مؤثر در 

شکوفایی اقتصادی گردشگری دریایی قرار گیرد.

اختصاص ۲۵ میلیارد تومان اعتبار در حوزه اقتصاد گردشگری گیلان؛ 

300 کیلومتر نوار ساحلی ظرفیت کم‌نظیر گردشگری است

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی گلستان از رشد 
کم سابقه اعتبارات موسوم به فصل پنج درحوزه 
حمایت از موسسات فرهنگی و هنری این استان 
از ۶۲۰ میلیون ریال درسال ۱۳۹۹ به افزون بر ۶۳ 
میلیارد ریال درسال مالی ۱۴۰۱ )تا پایان شهریور 
امسال( خبر داد و گفت: دولت سیزدهم اهتمام ویژه 

به انجام فعالیت‌های فرهنگی و هنری دارد. 
محمد رعیت روز شنبه در نشست با اصحاب 
فرهنگ و هنر، رسانه، قرآن و عترت شهرستان 
مینودشت افزود: این میزان افزایش اعتبارات حمایتی 
از فعالیت‌های فرهنگی و هنری در هیچ دولتی سابقه 
نداشته است ضمن اینکه سه میلیارد و ۴۰۰ میلیون 
ریال هم برای حمایت موردی از هنرمندان استان 

گلستان اختصاص یافته است.
وی بدون اشاره به آمار موسسات فرهنگی و هنری 
گلستان، اضافه کرد: دولت و مجموعه وزارت فرهنگ 
و ارشاد اسلامی برای هدفمد بودن کمک‌های مالی، 
بیشتر از فعالیت‌های فرهنگی و هنری که در قالب 
موسسه انجام شود، حمایت می‌کند. رعیت ادامه 

داد: اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی گلستان ۶۳ 
نوع خدمت به فعالان فرهنگی و هنری این استان 
در رشته‌های گوناگون ارائه می‌دهد و تنها نهادی 
است که تمامی صدور مجوزهای آن رایگان صورت 
می‌گیرد. به گفته وی، هم اکنون ۱۸ هزار هنرمند 
شاخص و شناسنامه‌دار در رشته‌های گوناگون در 
گلستان و زیرنظر اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی 

استان و ادارات تابعه آن فعالیت دارند.
مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی گلستان همچنین 
گفت: تمامی امکانات و ظرفیت‌های موجود این اداره 
کل در استان از جمله سالن‌های نمایش و جلسات 
با تجهیزات مورد نیاز به صورت رایگان یا با کمترین 
هزینه در اختیار هنرمندان و فعالان فرهنگی و هنری 
قرار می‌گیرد. رعیت افزود: مطابق قانون اداره کل 
فرهنگ و ارشاد اسلامی گلستان باید درسال جاری 
چهار میلیارد و ۸۰۰ میلیون ریال از محل درآمدهای 
حاصل از اجاره دادن فضاهای فرهنگی به حساب 
خزانه واریز شود. وی اضافه کرد: براین اساس در برخی 
شهرهای گلستان تعیین هزینه اجاره بهای مراکز 

فرهنگی متعلق به اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
یا ادارات تابعه آن با نظر کارشناس رسمی دادگستری 
تعیین می‌شود. رعیت همچنین از هزینه ۶ میلیارد 
ریال از اعتبارات استانی برای تعمیر و بهسازی مجتمع 
فرهنگی و هنری مینودشت در سال گذشته خبر داد 
و گفت: از محل اعتبارات سفر ریاست جمهوری به 

گلستان هم ۱۰ میلیارد ریال برای تجهیز این مجتمع 
مصوب شد که تاکنون سه میلیارد ریال آن تخصیص 
یافته است. به گزارش ایرنا، در این نشست که در محل 
سالن جلسات فرمانداری مینودشت برگزار شد، برخی 
فعالان فرهنگی، هنری و رسانه این شهرستان هم 
به بیان نقطه نظرات خود پرداختند. حمایت بیشتر 
از فعالیت‌های فرهنگی و هنری و فعالان این حوزه، 
پیگیری بیمه هنرمندان، حمایت مالی و معنوی، 
پیگیری عضویت اصحاب فرهنگ و هنر مینودشت در 
صندوق اعتباری هنر و راه‌اندازی نگارخانه از جمله 
نقطه نظرات فعالان فرهنگی و هنری این شهرستان 
بود. همچنین به گفته محمود شهمرادی رییس 
اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی مینودشت هم اکنون 
۶ آموزشگاه آزاد هنری، ۶۷ کانون مساجد و هشت 
واحد چاپخانه دیجیتال دراین شهرستان فعال است 
و چند موسسه و کانون فرهنگی و هنری دیگر نیز 
در مرحله صدور مجوز قرار دارد ضمن اینکه ۴۸ نفر 
از فعالان فرهنگی و هنری مینودشت عضو صندوق 

اعتباری هنر هستند.

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی گلستان:

اعتبارات حمایتی دولت از موسسات فرهنگی و هنری گلستان ۱۰۰ برابر شد
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رییس کل دادگستری گلستان از تعیین تکلیف ۲۲ تنُ کود کشاورزی در استان خبر داد.
حیدر آسیابی در جلسه تعیین تکلیف کالاهای مشمول ماده ۲۴ قانون امور گمرکی در انبارهای استان اظهار کرد: ۲۲ تنُ 

کود کشاورزی با ورود دادگستری تعیین تکلیف شد.
وی افزود: این محموله کود شیمیایی، ماه‌ها در انبارهای سازمان اموال تملیکی استان بلاتکلیف مانده بود که امروز با دستور 

دادگستری استان، جهاد کشاورزی موظف به تعیین تکلیف و تحویل این کودها شد.
رئیس کل دادگستری گلستان گفت: این محموله شامل کودهای فسفاته و اوره است. وی ادامه داد: همه انبارهای گمرکی، 

اداره کل بنادر و گمرکات استان بازرسی شده و خوشبختانه کالای بلاتکلیف در انبارها نداریم.

رییس کل دادگستری گلستان:
۲۲ تُن کودکشاورزی با ورود 
دادگستری تعیین تکلیف شد

 سالانه ۱۵ تا ۱۷ هزار
 پرونده وارد تعزیرات حکومتی 
گلستان می شود

اخبار

مدیر کل تعزیرات حکومتی گلستان گفت: سالانه ۱۵ تا ۱۷ هزار 
پرونده وارد تعزیرات حکومتی گلستان می‌شود.

تقی حسام اظهار کرد: کاهش اعمال مجازات از این رو صورت 
می‌گیرد که فرد یا افراد که به دنبال تخلف هستند از مجازات‌ها درس 

عبرت گرفته و اجازه انجام آن را به خود ندهند.
وی افزود: در این بین رسانه‌ها به عنوان انعکاس دهنده عملکرد 
دستگاه‌های اجرایی در بخش‌های مختلف و اطلاع رسانی دقیق نیز 

نقش مهمی در پیشگیری از تخلف‌ها دارند.
حسام گفت: تعزیرات به عنوان یکی از دستگاه‌های نظارتی، نیازمند 
تعامل با رسانه‌ها است و اطلاع رسانی سالم رسانه‌ها موجب شفافیت 
عملکرد این نهاد نظارتی می‌شود. وی افزود: عملکرد دستگاه‌های 
اجرایی فقط با وجود رسانه‌ها دیده می‌شود. مدیر کل تعزیرات حکومتی 
گلستان گفت: سالانه ۱۵ تا ۱۷ هزار پرونده وارد تعزیرات حکومتی 

گلستان می‌شود.
وی افزود: این پرونده‌ها معمولاً در سه بخش فروش کالا، ارائه 

خدمات، قاچاق کالا و ارز و بهداشت و درمان است.
حسام ادامه داد: بیش از ۷۰ درصد پرونده‌های وارده مربوط به حوزه 
گران فروشی، کم فروشی، تقلب و احتکار است و ۱۵ الی ۲۰ درصد 

پرونده‌ها در رابطه با حوزه بهداشت، درمان و قاچاق کالا و ارز است.
وی بیان کرد: با توجه به اینکه گلستان در حوزه قاچاق کالا استان 
پایلوتی نیست در نتیجه پرونده‌های زیادی در این رابطه تشکیل 
نمی‌شود اما در بخش قاچاق چوب آمار چشمگیری داریم. مدیر کل 
تعزیرات حکومتی گلستان ادامه داد: سال گذشته نزدیک به ۵ هزار 
پرونده از تعداد ۱۷ هزار پرونده وارده به تعزیرات مربوط به حوزه 
بهداشت و درمان بوده است. وی با بیان اینکه مأموریت‌های این نهاد 
نظارتی افزایش یافته است، گفت: نظارت بر مدارس و سرویس‌های 
مدرسه، نظارت بر شهریه‌ها، طرح نظارتی ماه رمضان، عید نوروز و 
ساماندهی مشاوران املاک از برنامه‌های نظارتی تعزیرات است. حسام 
با اشاره به اینکه نظارت بر مشاوران املاک و ساماندهی آنان در هیچ 
دولتی اجرا نشده بود، گفت: این طرح در راستای تنظیم بازار مسکن 
و مقابله با گران فروشی در دولت سیزدهم کلید خورد و مردم نیز 
رضایت مندی زیادی از اجرای آن دارند. وی افزود: در همین راستا از 
زمان اجرای طرح تعداد ۱۶۰ فقره پرونده تشکیل و متخلفان مبلغ یک 
میلیارد و ۱۰۰ میلیون تومان جریمه شده‌اند. حسام گفت: تا بحال ۶۰ 

بنگاه مشاور املاک بدون پروانه نیز پلمب شده است.

 آغاز صدور سند مالکیت
 خانه های بهداشت روستایی در گلستان

مدیرکل بنیاد مسکن گلستان از آغاز صدور سند مالکیت خانه های 
بهداشت روستایی در استان خبر داد.

سید محمد حسینی از آغاز صدور سند مالکیت خانه‌های بهداشت 
روستایی خبر داد و اظهار کرد: در راستای اجرای تفاهم نامه بین بنیاد 
مسکن انقلاب اسلامی با دانشگاه علوم پزشکی، از بین ۶۵۰ خانه 
بهداشت روستایی سند مالکیت برای ۱۱۸ خانه بهداشت روستایی در 
استان صادر شد. وی مجموع مساحت ۱۱۸ خانه بهداشت استان را 
۲۹۷ هزار متر مربع اعلام کرد. مدیرکل بنیاد مسکن گلستان گفت: 
باتوجه به انعقاد تفاهم نامه، این سند مالکیت برای تمامی خانه 

بهداشت‌های روستایی صادر خواهد شد.
وی در ادامه از برنامه ریزی برای ساخت چهار هزار واحد مسکونی 
ویژه محرومان و اقشار کم درآمد توسط حساب ۱۰۰ حضرت امام 
خمینی با مشارکت خیرین و با حمایت استانداری گلستان و کمک 

نهادهای انقلاب اسلامی در استان خبر داد.

ذخیره خونی در گلستان ۱۰ روز است
مدیرکل انتقال خون گلستان از ذخیره خونی هزار و ۶۸۶ واحد 
خون در گلستان خبر داد و گفت: ذخیره خونی در گلستان ۱۰ روز 

است.
فاطمه محمدی اظهار کرد: با فرا رسیدن ایام ماه محرم طرح نذر 
پویش خون با عنوان »اهدای خون، فرهنگ حسینی، نذر عاشقان« در 

استان گلستان اجرایی شد که این طرح تا پایان ماه صفر ادامه دارد.
وی با اشاره به اینکه ۲۱ هزار و ۱۶۲ نفر مرد با مراجعه به پایگاه‌های 
انتقال خون در استان خون خود را اهدا کردند، افزود: بیشترین اهدا 
گروه خونی مربوط به A+ است. مدیرکل انتقال خون گلستان از ذخیره 
خونی هزار و ۶۸۶ واحد خون در گلستان خبر داد و گفت: ذخیره خونی 
در گلستان حدود ۱۰ روز است. محمدی اظهار کرد: اکنون پنج مرکز 
ثابت در شهرهای گرگان، گنبد، بندرگز، علی آباد و کردکوی و ۳ تیم 

سیار در گرگان و گنبد فعال هستند.

 افزایش اعتبار ۱۲۰ هزار تومانی
 در طرح جدید کالا برگ الکترونیکی

مدیرکل تعاون کار و رفاه اجتماعی گلستان از افزایش اعتبار ۱۲۰ 
هزار تومانی در طرح جدید کالا برگ الکترونیکی خبر داد.

حسین علی خواجه مظفری گفت: اگر شهروندان سه دهک اول 
دستکم به میزان ۲۰۰ هزار تومان در قالب کالابرگ الکترونیکی از ۱۱ 
قلم کالای مورد نظر خریداری کنند، ۱۲۰ هزار تومان اضافه برای آن‌ها 
واریز می‌شود. مدیرکل تعاون کار و رفاه اجتماعی استان افزود: در واقع 
کل یارانه آن‌ها که صرف کالا‌های مدنظرشان می‌شود به ۵۲۰ هزار 

تومان در ماه افزایش پیدا خواهد کرد.

مدیرکل شیلات گلستان گفت: اعتبارات عمرانی 
این اداره کل که در ابتدای دولت سیزدهم ۳۰ میلیارد 
ریال بود با اهتمام جدی و نگاه موثر دولت در تکمیل 

زیرساخت‌های این بخش به ۱۰ برابر افزایش یافت.
اسماعیل جباری با حضور درخبرگزاری جمهوری 
اسلامی مرکز استان گلستان به مناسبت گرامی داشت 
روز خبرنگار، افزود: ظرفیت شیلات در گلستان از 
لحاظ رونق اقتصادی، ظرفیت خوبی دارد که مورد 
توجه جدی دولت سیزدهم قرار گرفته که در ادامه این 
توجهات، شاهد ایجاد زیرساخت‌های موردنیاز هستیم.

وی ادامه داد: توسعه پرورش میگو در زمین‌های 
مستعد گمیشان از جمله برنامه‌های مهم دولت در 
ایجاد زیرساخت‌های موردنیاز و جذب سرمایه‌گذاران 
با کمک بخش خصوصی است که راه‌اندازی مرحله 
نخست پرورش این آبزی در سطح چهارهزار هکتار از 
آن جمله است. به گفته وی سال زراعی قبل پرورش 
دهندگان میگو در گمیشان موفق شدند با تولید بیش 
از سه هزار تنُ میگو از مزارع گمیشان ، ۱۵ میلیون دلار 

برای کشور ارزآوری کنند.
جباری یادآور شد: امسال هم پرورش میگو در این 

مزارع با کار جهادی و لایروبی کانال انتقال آب از دریا 
به محل پرورش به طول چهار کیلومتر طی یک ماه، 
انجام شد که پیش بینی می‌شود از این مزارع سه هزار 

و ۷۰۰ تا چهار هزار تنُ محصول برداشت شود.

ëë پرورش جدید  سرمایه‌گذاران  جذب 
ماهی در قفس

مدیرکل شیلات استان گلستان از جذب 
سرمایه‌گذاران داخلی و خارجی برای پرورش ماهی در 
قفس در سواحل دریای خزر به ویژه گمیشان استان 
خبر داد و گفت: اکنون چهار سرمایه گذار برای اجرای 
طرح مزبور در این استان جذب و در حال استقرار 
امکانات در دریای خزر حوزه استحفاضی این استان 
هستند. وی ادامه داد: این اداره کل آمادگی دارد 
سرمایه‌گذاران بیشتری را برای پرورش ماهی در قفس 
در سواحل خزر این استان جذب کند تا اقتصاد ساحل 

نشینان این منطقه را متحول و پایدار کند.
به گفته وی پرورش ماهی قزل آلا در قفس به دلیل 
پایین بودن درصد شوری آب خزر نسبت به آب‌های 

جنوب کشور یکی از مزیت‌های استان گلستان است.

جباری افزود: تاکنون ۶۹ قفس و پنِ )محوطه‌ای 
محصور شده با تور و متصل به کف دریا( در آب‌های 
گلستان استقرار یافته که پیش‌بینی می‌شود با استفاده 
از این طرح امسال ۴۰۰ تن ماهی در استان تولید شود.

مدیرکل شیلات استان گلستان گفت: ۲ مرکز 
عمل‌آوری در حوزه شیلات این استان با آورده و 
سرمایه‌گذاری بخش خصوصی به مبلغ هزار میلیارد 
ریال آماده بهره‌برداری در هفته دولت سال جاری است.

وی گفت: سرمایه گذاری در حوزه صنایع تبدیلی 
و تکمیلی یکی از اولویت‌های این اداره کل به شمار 

می‌رود تا از خام فروشی در حوزه جلوگیری شود.
به گفته وی در استان هفت مرکز عمل‌آوری در 
حوزه شیلات فعالیت دارند. مدیرکل شیلات استان 
گلستان همچنین از کلنگ‌زنی طرح پرورش ۲ هزار 
تنی ماهیان خاویاری در بندرترکمن خبر داد و گفت: 
برای اجرای این طرح زمینی به مساحت ۵۰ هکتار 
سند دریافت شده که با مشارکت بخش خصوصی 
زیرساخت‌های آن انجام و دوباره استان گلستان به 
روزهای مهد تولید خاویار باز خواهد گشت. به گفته 
وی این طرح با استفاده از آب‌های خزر در استان 

گلستان پیگیری و اجرا می‌شود. مدیرکل شیلات 
استان گلستان گفت: خبرگزاری جمهوری اسلامی با 
فعالیت شبانه روزی در این استان شمالی هم اهتمام 
جدی نسبت به اطلاع رسانی در خصوص اجرای پروژه 
ها و توسعه استان به ویژه در حوزه شیلات و استفاده 
از ظرفیت های آن دارد. وی تاکید کرد: این اداره کل 
نقش بسیار موثر خبرگزاری جمهوری اسلامی در حوزه 
اطلاع رسانی به جامعه فرصت مغتنم می داند و تلاش 
خواهد کرد که از این ظرفیت رسانه برای انعکاس شفاف 
خدمات این دستگاه در دولت سیزدهم به مردم استان 
استفاده کند. اسماعیلی با اشاره به این که خبرنگاران 
رسانه ها پل ارتباطی بین دستگاه و مردم به شمار می 
روند، از فعالیت این قشر برای توسعه در این استان 
قدردانی کرد. در هفدهم مرداد ماه سال ۱۳۷۷، شهید 
محمود صارمی خبرنگار خبرگزاریِ جمهوری اسلامی، 
به همراه هشت نفر از اعضای کنسولگری ایران در مزار 
شریف افغانستان به دست گروهک تروریستی طالبان 
به شهادت رسید. به همین مناسبت، شورای فرهنگ 
عمومی، هفدهم مرداد ماه هر سال را به عنوان »روز 

خبرنگار« نامگذاری کرد.

اعتبارات عمرانی شیلات 
گلستان در دولت سیزدهم 
۱۰ برابر شد

شمار کشته‌شدگان حوادث و سوانح رانندگی در 
جاده‌های درون و برون شهری گنبدکاووس مطابق 
اعلام روسای پلیس راه و راهنمایی و رانندگی این 
شهرستان از ابتدای امسال تاکنون به ۳۷ نفر رسیده 

که ۱۲ درصد بیشتر از مدت مشابه سال قبل است.
روسای پلیس راه و راهنمایی و رانندگی حوزه 
استحفاظی گنبدکاووس روز دوشنبه در جلسه شورای 
ترافیک این شهرستان، نقض قوانین رانندگی، عدم 
اصلاح نقاط حادثه خیر در جاده‌ها، انجام حرکات 
نمایشی و مصرف مشروبات الکلی را از عوامل اصلی 
بروز سوانح رانندگی دانسته و خواستار اتخاذ تدابیر 
ویژه از سوی متولیان امر برای کاهش تلفات انسانی 

این حوزه شدند.
رییس پلیس راه مینودشت و گالیکش که بخشی 
از حوزه فعالیت آن جاده‌های ارتباطی گنبدکاووس 
است گفت: از ابتدای امسال تاکنون ۲۳ نفر براثر سوانح 
رانندگی جان خود را از دست دادند که بیشتر آنها 

راکبین موتورسیکلت و عابرین پیاده بودند.
سرهنگ سیدرضا حسینی افزود: میزان تصادفات 
در جاده‌های ارتباطی گنبدکاووس و تلفات انسانی 
به سبب افزایش مسافرت‌ها امسال ۱۲ درصد 
افزایش یافته و بیشترین تلفات انسانی با هشت نفر 
در جاده »حاجی بالخان« و فرودگاه متروکه این 
شهرستان به‌عنوان محلی برای انجام حرکات نمایشی 
موتورسواران و خودروها است. وی، پیشنهاد کرد 
این مکان به پیست استاندارد انجام حرکات نمایشی 
موتورسوران و خودروها تبدیل و یا از سوی مالک 

آن که سازمان هواپیمایی است، حصارکشی و بسته 
شود. رییس پلیس راه گنبدکاووس- مراوه‌تپه هم در 
این جلسه گفت: امسال در حوزه فعالیت این پلیس 
راه ۹ نفر جان خود را از دست دادند که ۲ نفر کمتر 
از مدت مشابه سال قبل است. سرگرد صادق رجنی 
افزود: آمار تصادفات منجر به جرح در گنبدکاووس هم 
با ۴۵ درصد افزایش به ۱۰۶ فقره رسید. وی بابیان 
اینکه جرائم راهنمایی و رانندگی بازدارنده نیست و 
چندین سال است که افزایش نیافته است، اضافه کرد: 
روند نزولی کشته‌های سوانح رانندگی کشور پس از 
یک مقطع ۱۵ ساله دوباره روند صعودی گرفته و چاره 
آن علاوه بر آموزش و فرهنگ سازی، اصلاح قوانین 
و افزایش جریمه‌ها است. رییس پلیس راهنمایی و 
رانندگی گنبدکاووس هم از کشته شدن پنج نفر در 
سوانح رانندگی درون شهری این شهرستان خبر داد و 
گفت: اگرچه آمار جان باختگان تصادفات درون شهری 
درمقایسه با سال قبل ۵۰ درصد کاهش داشته اما نقاط 
حادثه خیز در برخی نقاط شهری همچنان وجود دارد.

سرهنگ مسعود بارانی افزود: بیشترین کشته 
شدگان سوانح رانندگی در گنبدکاووس مربوط به 
برخورد موتورسیکلت با عابران بوده که درصورت فراهم 
کردن مکانی برای تفریح و انجام حرکات نمایشی این 

گروه، آمار حوادث رانندگی کاهش خواهد یافت.
وی اضافه کرد: از ابتدای امسال تاکنون ۳۵۱ فقره 
تصادف منجر به جرح با ۳۹۹ مصدوم داشتیم که در 
مقایسه با مدت مشابه سال قبل به لحاظ آمار تصادفات 
جرحی ۱۲ درصد و شمار مصدومان هم ۱۴ درصد 

کاهش داشته است. سرهنگ بارانی، رعایت نکردن 
مقررات راهنمایی و رانندگی، عدم استفاده از کلاه 
ایمنی و مصرف مشروبات الکلی را از دلائل اصلی وقوع 
تصادفات رانندگی درون شهری گنبدکاووس برشمرد و 
گفت: با دستور دادستان عمومی و انقلاب این شهرستان 
از این پس خودروهایی که در کنار میله‌های ترافیکی 
سطح شهر توقف کنند با چرثقیل به پارکینگ منتقل 
خواهد شد. رییس شورای اسلامی شهر گنبدکاووس 
هم از آمادگی این شورا و شهرداری برای فراخوان جذب 
سرمایه گذار ایجاد پیست استاندارد ویژه موتورسیکلت 
و خودرو در فرودگاه قدیمی این شهرستان خبر داد و 
پیشنهاد داد: طرح یکطرفه کردن خیابان‌های طالقانی 
شرقی و سرابی ) شهید مطهری( و امام خمینی جنوبی 

و حافظ جنوبی به صورت آزمایشی انجام شود.
یحیی عباسی افزود: معضل ترافیک از مشکلات 

اساسی شهر گنبدکاووس و رفع آن مطالبه مردم است 
ضمن اینکه با تصویب شورای ترافیک استان، روگذر 

میدان امام علی )ع( احداث خواهد شد.
فرماندار گنبدکاووس هم در این جلسه برلزوم 
آموزش و فرهنگ سازی رعایت مقررات راهنمایی و 
رانندگی تاکید کرد و گفت: عده کمی از رانندگان با 
انجام حرکات نمایشی و نادیده گرفتن قوانین سبب 
حوادث رانندگی می‌شوند که باید شناسایی شده ضمن 
اعمال قانون حداکثری، وسیله نقلیه آنها نیز توقیف 
شود. مهدی دهرویه افزود: برای رفع معضل ترافیکی 
گنبدکاووس که بارها نیز گفته شده باید یک طرح 
ترافیکی توسط کارشناسان تدوین و اجرایی شود ضمن 
اینکه مشکلات زیرساختی جاده‌های ارتباطی این 
شهرستان هم باید رفع شود. وی اضافه کرد: دولت و 
مجموعه مدیران گلستان اعتبارات خوبی برای بهسازی 
جاده‌های گنبدکاووس مصوب کردند که به تدریج 
اقدامات لازم انجام خواهد شد. دهرویه، برنامه‌ریزی 
برای افزایش خدمات رسانی ناوگان اتوبوسرانی 
شهرداری گنبدکاووس برای ارانه خدمات به روستاهای 
اقماری، تسریع در انتقال پایانه مسافربری این شهر 
و پیگیری راه اندازی پیست استاندارد موتورسواری 
در این شهرستان را از سوی مسوولان متولی و نیز 
جذب سرمایه‌گذار مورد تاکید قرار داد. شهرستان 
گنبدکاووس با افزون بر ۴۰۰ هزار نفر جمعیت و پنج 
هزار و ۷۲ کیلومتر مربع وسعت در مجموع ۳۳.۳ 
کیلومتر راه اصلی، ۲۳۶.۱ کیلومتر راه فرعی و ۵۷۵.۲ 

کیلومتر راه روستایی ثبت شده و شناسنامه دار دارد.

مرگ در تصادفات رانندگی راه‌های گنبدکاووس ۱۲ درصد افزایش یافت

مدیرکل آموزش و پرورش گلستان از کسب پنج 
رتبه اول و ۱۱ رتبه دوم کشوری گروهی یا انفرادی در 
نهمین جشنواره علمی خوارزمی توسط دانش آموزان 
دختر و پسر مقطع متوسطه این استان خبر داد و گفت: 
درسال تحصیلی ۱۴۰۲ - ۱۴۰۱ حدود ۲۳ هزار نفر 
معادل ۷۷ درصد دانش آموزان دختر و پسر مقطع 
تحصیلی متوسطه دوره اول گلستان در این جشنواره 

علمی شرکت کردند.
سیدرضا نظری روز دوشنبه در آیین متمرکز 
استانی اختتامیه نهمین جشنواره نوجوان خوارزمی در 
گنبدکاووس افزود: جشنواره نوجوان خوارزمی در چهار 
مرحله آموزشگاهی، شهرستانی، استانی و کشوری در 
۱۳ محور »زبان و ادبیات فارسی، پژوهش، بازارچه‌های 
کسب‌ و کار دانش‌آموزی، زبان انگلیسی، فعالیت‌های 
آزمایشگاهی، دست‌سازه، ریاضی، برنامه‌نویسی، مناظره 
علمی، تربیت‌ بدنی، فرهنگ و هنر، قرآن و معارف 
اسلامی، بازی‌های مهارتی و توسعه فردی« برگزار شد 

و منتخبان هر محور به مرحله بالاتر راه می‌یافتند.
نظری بابیان اینکه گلستان در کسب عناوین 
جشنواره نوجوان خوارزمی جزو پنج استان برتر کشور 
است، ادامه داد: این رخداد علمی باهدف شناسایی و 
کشف استعدادهای دانش آموزان و تلاش برای رشد 
و شکوفایی آنها برگزار می‌شود و سبب شده تا رقابت 
علمی خوبی بین نوجوانان ایجاد شود. به گفته وی، 
جشنواره نوجوان خوارزمی همچنین مکانی برای 
درخشش استعدادهای دانش آموزان نخبه است. 

مدیرکل آموزش و پرورش گلستان به درخشش دانش 
آموزان نخبه این استان در سال قبل هم اشاره کرد و 
بیان داشت: تولیدات یک هنرستان دخترانه در بندرگز 
که ایده آنها تبدیل به تولید محصول شده بود به برخی 
کشورها صادر می‌شود و وزیر آموزش و پرورش به این 

هنرستان ۱۰ میلیارد ریال کمک کرد.
نظری افزود: تولید یک هنرستان‌ کلاله هم که در 
زمینه ادوات کشاورزی موفق به کسب رتبه در جشنواره 
خوارزمی شده بودند، با دستور وزیر جهادکشاورزی 
خریداری می‌شود. وی اضافه کرد: حضور چهار 
والیبالست نوجوان گلستانی از گنبدکاووس در تیم 
ملی و کسب مقام نائب قهرمانی جهان و یا کسب رتبه 
نخست جهان در رشته روباتیک تووسط یک دانش 
آموز مقطع ابتدایی استان نشان از استعدادهای فراوان 
دانش آموزی در این استان است. نظری تاکید کرد: با 
وجود چنین استعدادهایی در گلستان باید حمایت‌های 
بیشتری از سوی مسوولان از دانش آموزان نخبه 
و ایده‌ها و اختراعات آنها صورت گیرد ضمن اینکه 
آموزش و پرورش تلاش دارد دانش آموزان نخبه را به 
حوزه پارک‌های علم و فناوری یا هسته نخبگانی استان 
معرفی نماید. مدیر آموزش و پرورش گنبدکاووس 
هم در این آیین گفت: نهمین دوره جشنواره نوجوان 
خوارزمی طی سال تحصیلی گذشته در ۱۳۷ آموزشگاه 
مقطع متوسطه اول این شهرستان برگزار شد که هشت 
هزار و ۶۰۰ دانش آموز در آن شرکت کردند. عراز مراد 
مغربی قوجق افزود: دانش آموزان گنبدی در ۹ محور 

از ۱۳ محور جشنواره موفق به کسب عناوین اول و 
دوم مرحله استانی و ملی شدند که قابل تقدیر است. 
همچنین امام جمعه گنبدکاووس نیز در این مراسم 
گفت: جشنواره نوجوان خوارزمی جایگاهی برای 
نمایش استعدادها و محلی برای رقابت علمی دانش 
آموزان و ارتقای انگیزه آنها در خلاقیت و نوآوری است.

حجت الاسلام محمود ترابی افزود: افزون بر نیمی 
از استعدادهای دانش آموزی و عناوین کسب شده 
در مسابقات علمی، ورزشی، فرهنگی و هنری استان 

گلستان متعلق به گنبدکاووس است و می‌طلبد تا 
مسوولان نگاه ویژه‌ای به این شهرستان و نیازهای آن 
داشته باشند. در پایان این مراسم که مدیر پارک های 
علمی و فناروی گلستان و فرماندار ویژه گنبدکاووس 
حضور داشتند، از برترین‌های جشنواره نوجوان 
خوارزمی در این استان با اهدای لوح سپاس و تندیس 
این رخداد علمی تجلیل شد. استان گلستان حدود ۲ 
میلیون نفر جمعیت دارد که افزون بر ۴۰۰ هزار نفر آن 

در گنبدکاووس سکونت دارند.

کسب ۱۶ رتبه برتر کشوری جشنواره خوارزمی توسط دانش‌آموزان گلستان
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گیلان

اخبار

رییس اداره پارک ملی بوجاق از مهار آتش سوزی این پارک و 
شناسایی و دستگیری فرد آتش افروز خبر داد.

احسان باقری‌پور، رئیس اداره پارک ملی بوجاق گفت: بیش از ۲ 
هزار مترمربع از این پارک ساعت ۱۷ عصر روز )یکشنبه ۲۲ مرداد ماه( 

دچار آتش سوزی و پس از حدود ۳ ساعت مهار شد. 
او همچنین افزود: شخص آتش افروز پس از شناسایی، دستگیر و به 

مراجع قضایی معرفی شد.
رئیس اداره پارک ملی بوجاق تصریح کرد: مأموران یگان حفاظت 
محیط زیست پارک ملی بوجاق پس از حدود ۳ ساعت از حضور در 

محل، شعله‌های آتش را به طور کامل مهار و خنک سازی کردند.
به گفته باقری پور، در این عملیات در کنار محیط بانان، چند تن از 

نیرو‌های مردمی و مأموران آتش نشانی نیز حضور داشتند.
او از مردم و اهالی محل درخواست کرد در صورت بروز چنین 
حوادثی مراتب را به اداره محیط زیست با شماره ۱۵۴۰ اطلاع رسانی 
کنند. پارک ملی بوجاق بندر کیاشهر با ۳ هزار و ۲۶۰ هکتار وسعت 
از مناطق چهارگانه محیط زیست گیلان به شمار می‌رود که از کل 
وسعت آن یک هزار و ۶۰۰ هکتار محوطه دریایی، حدود ۱۶۰ هکتار 
تالابی و مابقی نیز محوطه خشکی )شامل زمین‌های ساحلی، جلگه‌ای 
و علفزار( است. این پارک ملی از مهمترین و با ارزش‌ترین زیستگاه‌های 

طبیعی کشور و مأمن ده‌ها گونه با ارزش حیات وحش است.

پلمب یک مرکز زیبایی غیرمجاز در رشت 
یک مرکز ارائه دهنده خدمات زیبایی در شهرستان رشت به علت 

نداشتن مجوز تعطیل شد. 
سید رشید میرفلاح، مدیر نظارت و اعتباربخشی دانشگاه علوم 
پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی گیلان از تعطیلی و پلمب یک 

مرکز زیبایی غیرمجاز در شهرستان رشت خبر داد.
او افزود: این مرکز به دنبال گزارش‌های مردمی دریافتی در سامانه 
۱۹۰ وزارت بهداشت درمان آموزش پزشکی و به علت نداشتن مجوز و 
برگزاری دوره‌های آموزشی پوست و زیبایی توسط فرد بدون صلاحیت 
پلمب شده است. مدیر نظارت بر درمان دانشگاه علوم پزشکی گیلان 
تصریح کرد: این مرکز زیبایی و مداخله در امور درمانی که تبلیغات 
برگزاری دوره‌های آموزشی غیرمجاز در فضای مجازی داشت و گواهی 
دوره آموزشی صادر می‌کرد توسط کارشناسان این دانشگاه شناسایی 
و پلمب و پرونده جهت رسیدگی به نظام پزشکی ارجاع شد.   به گفته 
دکتر میرفلاح، تمام کسانی که می‌خواهند به نحوی در حوزه‌های 
سلامت استان گیلان فعالیت کنند باید مجوز‌های لازم برای انجام 
کار‌های حوزه سلامت را داشته باشند و در غیر این صورت برابر قوانین 

و مقررات با آنها برخورد خواهد شد.

مرحله جدید طرح کالابرگ الکترونیکی آغاز شد
مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی گیلان از آغاز اجرای مرحله 

جدید طرح کالابرگ الکترونیکی در این استان خبر داد.
سیاوش آقاجانی، مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی گیلان با اشاره 
به آغاز مرحله جدید طرح کالابرگ الکترونیکی گفت: در این مرحله 
دولت نسبت به قبل، مزایایی برای ۳ دهک اول جامعه و افراد تحت 

پوشش کمیته امداد امام خمینی و بهزیستی در نظر گرفته است.
او افزود: این افراد اگر تا ۵۰ درصد اعتبار یارانه ۴۰۰ هزار تومانی 
خود را از طریق کالابرگ الکترونیکی برای خرید ۱۱ قلم کالای اساسی 
هزینه کنند، ۳۰ درصد معادل ۱۲۰ هزار تومان اعتبار بیشتر به ازای 

هر عضو خانواده به حساب سرپرست خانوار افزوده می‌شود.
مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی گیلان با بیان اینکه این طرح 
اختیاری است، تصریح کرد: افراد تا پایان ماه برای خرید از یارانه نقدی 
خود فرصت دارند و در صورت خرید کالابرگی نیز، مابقی اعتبار به 

صورت یارانه نقدی به حساب سرپرست خانوار واریز می‌شود.
به گفته آقاجانی، مبنای دولت برای محاسبه سهم خانوار در اجرای 

طرح کالابرگ الکترونیکی سال ۱۴۰۱ است.
او همچنین گفت: در صورت استفاده از کالابرگ، دولت هرگونه 
افزایش قیمت ۱۱ کالای اساسی را تا پایان سال، تقبل می‌کند و 
احتمال افزایش اعتبار تشویقی ۱۲۰ هزار تومانی برای سه دهم اول 

نیز وجود دارد.
مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی گیلان هدف دولت از اجرای 
طرح کالابرگ الکترونیکی را ارتقای معیشت و سفره خانوار و تأمین 
کالا‌های اساسی دانست و افزود: دولت با نگاه حمایتی برای آسیب 

نرسیدن به معیشت خانوار‌ها تلاش می‌کند.
آقاجانی تصریح کرد: اصرار دولت برای استفاده از کالابرگ، حفظ 
و گسترش شبکه ملی اعتبار است و تاکنون ۲ هزار و ۲۰۴ فروشگاه 
خرد و ۴۰۸ شعبه فروشگاه زنجیره‌ای در گیلان به شبکه ملی اعتبار 

پیوسته اند.
او با بیان اینکه همه فروشگاه‌های زنجیره‌ای کشوری در حال 
اجرای طرح کالابرگ الکترونیکی هستند، گفت: استفاده از کالابرگ 
در فروشگاه‌های خرد از طریق دریافت کد مربوطه امکانپذیر است و به 

صورت سیستمی و بدون معطلی انجام می‌شود.
مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی گیلان افزود: در ۳ روز گذشته 
۲ هزار و ۱۸۲ خانوار گیلانی با استفاده از کالابرگ الکترونیکی، ۳ 
هزار و ۱۶ تراکنش داشته اند و ۲ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان خرید 

کالابرگی انجام داده اند.

سال بیستم
شماره   2695 
سه‌شنبه
24مرداد 1402 
28 محرم 1445

فرماندار فومن بر لزوم برخورد با تعطیلی خودسرانه واحد‌های نانوایی در این شهرستان تأکید کرد.
موسی فکور، فرماندار فومن در جلسه کارگروه آرد و نان این شهرستان با تأکید بر اهمیت نظارت مستمر و اطمینان از رعایت 
حقوق مردم، خواستار فعالیت هرچه بیشتر این کارگروه شد او همچنین بر لزوم برخورد با تعطیلی خودسرانه واحد‌های نانوایی در 
این شهرستان تأکید کرد و خواستار تسریع رسیدگی قانونی به مواردی شد که بر رضایت مردم تأثیر می‌گذارد. رئیس اداره صنعت، 
معدن و تجارت فومن هم در این جلسه گفت: در چند ماه گذشته ۳۲۹ مورد بازرسی توسط گشت مشترک کارگروه آرد و نان 
شهرستان انجام و با ۶۵ مورد از تخلفات واحد‌های نانوایی برخورد شده است. رئیس تعزیرات حکومتی شهرستان فومن نیز خواستار 
استفاده از ظرفیت برخورد قانونی در راستای حفاظت از منافع مصرف کنندگان و همچنین لغو پروانه فعالیت آن دسته از واحد‌های 
نانوایی شد که رفتار متخلفانه آن‌ها علیرغم تذکرات و برخورد‌های قبلی تغییر نکرده است. شهرستان فومن در ۲۵ کیلومتری غرب 

مرکز استان گیلان قرار دارد.

 آتش سوزی
 پارک ملی بوجاق مهار شد

 تعطیلی خودسرانه نانوایی‌ها
 در فومن

رییس خانه صنعت، معدن و تجارت استان گیلان 
گفت: سرمایه‌گذاری و به کارگیری هوش مصنوعی 

راهکاری برای نوآوری در صنعت است.
فرحمند پورعلی در نخستین مراسم تجلیل از 
واحدهای شهر صنعتی رشت با رویکرد فناورانه گفت: 
این مجموعه عظیم صنعتی یکی از ۵ شهر صنعتی 
بزرگ کشور است که تماماً توسط بخش خصوصی 
مدیریت و راهبری می‌شود. پورعلی در ادامه تصریح 
کرد: در بدو تأسیس و راه‌اندازی این شهر صنعتی 
شاهد سرمایه گذاری‌های ارزشمندی با تکنولوژی‌های 
نوین بودیم ولی به دلایلی همچون نوسانات و 
افزایش شدید نرخ ارز و تحریم‌های ظالمانه علیه 
ایران تکنولوژی در بسیاری از شرکت‌ها به روزرسانی 
نشده و برخی از شرکت‌های بزرگ تولیدی کماکان با 
تکنولوژی و خطوط تولید قدیمی در تلاش هستند تا 
بازار مصرف و اشتغال آفرینی خود را حفظ کنند. وی 
چرخه تولید را اکوسیستمی بزرگ با اجزایی متصل 
و بهم پیوسته عنوان کرد و افزود: از مرحله تولید و 
تأمین مواد اولیه و قطعات تا مرحله تولید محصول 
نهایی و تحویل به موقع به بازار عرضه و مصرف همانند 
حلقه‌های بهم پیوسته یک زنجیره است که هرگونه 
تصمیم شتابزده، متغیرهای تأمین انرژی پایدار و 
مواد اولیه، نوسانات نرخ ارز و تلاطم بازار مصرف و 
کاهش قدرت خرید مصرف‌کننده، هر کدام به تنهایی 
می‌تواند باعث اخلال در عملکرد این اکوسیستم شده 
و اثرات مخربی بر اشتغال، اقتصاد و صنعت ایجاد کند. 
رئیس خانه صنعت، معدن و تجارت گیلان در ادامه 
با بیان اینکه درد و دل‌های یک صنعتگر؛ شکایت و 
گله‌مندی نیست، ادامه داد: بیان معضلاتی که هم 
اکنون با آنها مواجه ایم در واقع حکایت صنعت است 
و همچنان برای حل آنها امیدواریم. پورعلی با انتقاد از 
برنامه‌های قطعی برق صنایع گفت: همانطور که گفته 
شد تولید یک اکوسیستم است و با قطعی برق ضرر 
و زیان‌های جبران ناپذیری بر صنعت وارد می‌شود و 
این در حالی است که هیچ سازمان و نهادی جوابگوی 
تأمین و جبران این ضررها نیست. رئیس خانه صنعت، 
معدن و تجارت گیان کاهش قدرت خرید مصرف 
کننده، کاهش تأمین مالی از طریق بانک‌ها، بالا 
بودن نرخ سود تسهیلات و در نتیجه افزایش قیمت 
هزینه‌های تولید، کاهش روند به روزرسانی خطوط 
تولید در صنایع را از دیگر مشکلات صنعت عنوان 
کرد. وی در ادامه اضافه کرد: علاوه بر تمامی موارد 
مطرح شده کمبود نیروی انسانی کارگر ساده، نیمه 
ماهر و ماهر معضلی است که زنگ خطری برای ادامه 
حیات اشتغال و صنعت به شمار می‌آید. پورعلی تغییر 
رویکرد جهانی به سمت هوش مصنوعی را مقوله‌ای 
غیرقابل انکار قلمداد کرد و افزود: سرمایه‌گذاری، 
نوآوری و به کارگیری هوش مصنوعی راهکاری برای 
نوآوری در صنعت است و بخش تولید استان و کشور 
باید بتواند از ظرفیت‌های آن به طرز بهینه استفاده 

کرده تا بتواند ماندگاری خود را قطعی و مطمئن کند.

ëë وجود شرکت های دانش بنیان نشانه
همت مضاعف برای ارتقای صنعت است

رئیس مرکز آموزش بازرگانی 
استان گیلان گفت: وجود 
۸۵ شرکت دانش بنیان 
نشانگر  گیان  در 
همت مضاعف برای 
کیفی  و  کمی  ارتقای 
بنیان  دانش  فعالیت‌های 
استان  صنعت  عرصه  در 
است. روهام قلیچی نیز در 
نخستین مراسم تجلیل از واحدهای شهر صنعتی 
رشت با رویکرد فناورانه گفت: شرکت‌های برتر شهر 
صنعتی رشت با معیارهایی همچون تولید و خدمات 
دانش بنیان، آموزش‌های دانش بنیان برای کارکنان، 
همکاری با مؤسسات تحقیقاتی و پژوهشی، تجهیز و 
نوسازی و نوآوری در محصول و فرآیندهای تولید، 
مورد ارزیابی کمیته‌ای متشکل پارک علم و فناوری، 
دانشگاه فنی و حرفه‌ای، شهر صنعتی رشت و مرکز 
آموزش بازرگانی قرار گرفته و ۱۷ شرکت در این 
رویداد منتخب و مورد تجلیل قرار گرفتند. قلیچی 
در ادامه با بیانات رهبر معظم انقلاب در خصوص 
اهمیت حوزه دانش بنیان گفت: برای توسعه دانش 
در صنعت باید بدانیم مسائل اصلی کشور حول کدام 
محورها می‌باشد و راه حل مسائل چیست. وی افزود: 
امر پژوهش مختص دانشگاه و مؤسسات پژوهشی 
است ولی حل مسائل و مشکلات کشور در حوزه 
تکنولوژی وظیفه شرکت‌های دانش‌بنیان است. رئیس 
مرکز آموزش بازرگانی استان گیلان با بیان ضرورت 
ورود دانشگاه‌ها در مباحث دانش بنیان اضافه کرد: 
توسعه فعالیت‌های دانش بنیان در دانشگاه‌ها امری 
است که در آن دانشجو باید محور حل مسائل قرار 
بگیرد و از فضاهای خوب ایجاد شده در دانشگاه‌ها 
برای فعالیت‌های دانش بنیان با هدف حل مسائل 
و مشکلات صنعت مورد استفاده قرار گیرند. وی 
عدم آشنایی دستگاه‌های اجرایی با قوانین ارزیابی 
صلاحیت شرکت‌های دانش بنیان و انواع محصولات 
و خدمات دانش‌بنیان، عدم همکاری مؤثر دستگاه‌های 
اجرایی در تعامل با یکدیگر و شناخت محصولات و 
شرکت‌های بین رشته‌ای، مشکل برخی فناوران 
استان در حوزه تجاری سازی محصولات، عدم 
محوریت دانشگاه‌های استان در اکوسیستم دانش 
بنیان، نقش کمرنگ شرکت‌های خلاق در ورود به 
حوزه دانش بنیان، کمرنگ بودن استارتاپ ها در 
جذب سرمایه‌گذار، عدم استفاده از ظرفیت منطقه 
آزاد انزلی در انتقال تکنولوژی و دستاوردهای فناورانه 
به خارج از کشور را از جمله معضات موجود در 
این عرصه عنوان کرد. قلیچی با اشاره به آمارهای 

موجود گفت: هم اکنون ۸۵ شرکت دانش بنیان در 
سطح استان گیلان در حال فعالیت هستند و این در 
حالی است که حداقل ۲۰۰ شرکت صنعتی در استان 
قابلیت تبدیل شدن به شرکت‌های نوپای دانش بنیان 
را دارند و این تعداد، نشانگر ضرورت همت مضاعف 
برای ارتقای کمی و کیفی فعالیت‌های دانش بنیان 
در حوزه صنعت است. وی افزود: افزایش رویکرد به 
سمت دانش بنیان شدن شرکت‌های فعال در گیلان 
نیازمند ترویج و ارائه مشاوره‌های لازم در این زمینه 
است که مرکز آموزش بازرگانی و گروه دانش بنیان 

کاشف آمادگی لازم برای ارائه این مشاوره‌ها را دارد.

ëë رسالت پارک علم و فناوری ایجاد ارتباط
بین علم و صنعت است

رئیس پارک علم و فناوری گیلان گفت: رسالت 
پارک علم و فناوری ایجاد ارتباط بین علم و صنعت 
است. عبدالله حاتم زاده نیز در نخستین مراسم تجلیل 
از واحدهای شهر صنعتی رشت با رویکرد فناورانه بر 
لزوم همکاری متقابل علم و صنعت تاکید کرد و گفت: 
خدمت علم و نوآوری به صنعت و در قبال آن خدمت 
صنعت به علم و نوآوری حلقه‌ای مفقوده در حوزه 
صنعت استان است. وی افزود: چنانچه این ظرفیت‌های 
صنعت و علم به هم پیوند داده شود شاهد افزایش 
چشمگیری در ایجاد ارزش افزوده و افزایش درآمد 
سرانه و رشد اقتصادی خواهیم بود. حاتم زاده اضافه 
کرد: هم اکنون شرکت‌های بسیار ارزشمندی در گیلان 
در حال فعالیت و تولید هستند که بعضاً محصولاتی 
با تکنولوژی بسیار بالا را تولید می‌کنند. وی با ابراز 
خرسندی از توانمندی‌های شرکت‌های دانش بنیان در 
گیلان ادامه داد: رسالت اصلی پارک علم و فناوری به 
عنوان حلقه واسط دولت و صنعت ایجاد ارتباط بین 
علم و صنعت است تا از سویی کاستی‌های صنعت 
را توسط علم و از سویی دیگر نیازمندی‌های عملی 
و کاربردی علم را با صنعت پوشش داده و بتواند در 
توسعه صنعت و ایجاد نوآوری در صنعت و خلق ارزش 
نقش آفرینی کند. رئیس پارک علم و فناوری گیلان 

تصریح کرد: اشخاص و شرکت‌های دارای ایده و فکر نو 
مورد حمایت‌های پارک علم و فناوری قرار می‌گیرند.

ëë ایجاد تعامل بین دانشگاه و صنعت مهم
ترین رویکرد فنی و حرفه ای است

رئیس دانشگاه فنی و حرفه ای گفت: ایجاد تعامل 
قوی و سازنده بین دانشگاه و صنعت از مهم‌ترین 
رویکردهای دانشگاه فنی و حرفه‌ای برای کاربردی 

کردن آموزش‌ها، علوم و فنون صنعتی است.
رسول شمشادی نیز در نخستین مراسم تجلیل از 
واحدهای شهر صنعتی رشت با رویکرد فناورانه اظهار 
کرد: دانشگاه فنی و حرفه‌ای ۱۲۰۰ مدرس و ۱۴۰ 
کارگاه و آزمایشگاه پراکنده در سراسر استان هم 
اکنون ۸ هزار دانشجو تحت آموزش و تعلیم در اختیار 
دارد. شمشادی افزود: سطح آموزش‌های کاربردی در 
این دانشگاه به حدی است که از ۲ هزار دانشجوی 
ساماندهی شده در طرح ساماندهی فارغ التحصیلان 
فقط ۱۰۰ نفر جویای کار بودند و بقیه یا به صورت 
مستقل وارد بازار کار شده و یا برای همکاری جذب 
صنایع مختلف شدند. شمشادی از انعقاد ۱۰۰ تفاهم 
نامه همکاری با صنایع مختلف در سطح استان خبر 
داد و افزود: طی این تفاهم‌نامه ها نیازهای آموزشی 
و صنعتی به دانشگاه ارائه می‌شود و نیروهای آموزش 
دیده در همان رشته‌های مورد نیاز به صنایع معرفی 
می‌شوند و یا دوره‌های آموزشی لازم به کارکنان، 
پرسنل و کارگران همان صنعت ارائه می‌شود. وی 
همچنین از طرح حضور هیأت علمی در صنعت 
خبر داد و افزود: در این طرح نیز با حضور اساتید و 
هیأت علمی دانشگاه به مدت ۶ ماه در واحد صنعتی، 
مشکلات بخش مورد نظر بررسی و راهکارهای علمی 
حل معضلات به واحد صنعتی پیشنهاد می‌شود. 
شمشادی اضافه کرد: هر واحد صنعتی از دیدگاه ما 
یک دانشگاه است از این رو ایجاد تعامل قوی و سازنده 
بین دانشگاه و صنعت از مهم‌ترین رویکردهای دانشگاه 
فنی و حرفه‌ای برای کاربردی کردن آموزش‌ها و علوم 

و فنون صنعتی است.

رییس خانه صنعت، معدن و تجارت گیلان مطرح کرد؛

سرمایه‌گذاری و به کارگیری 
هوش مصنوعی راهکاری 

برای نوآوری در صنعت

مدیرعامل جمعیت هلال احمر گیلان از راه‌اندازی 
پویش »مرهم زائر ۲« ویژه اربعین حسینی به منظور 
تامین بخشی از اقلام دارویی و تجهیزات پزشکی در 

استان خبر داد.
هادی سلیمی اظهار کرد: مردم و خیرین نیکوکار 
در اجرای این پویش می‌توانند تجهیزات پزشکی مازاد 
و داروهای خود را به خانه‌های هلال و شعب جمعیت 

هلال‌احمر در سراسر گیلان تحویل دهند.
وی افزود: علاقمندان در اجرای این پویش 
کمک‌های نقدی خود را برای این کار خیر به 
شمار حساب ۹۹۹۹۹ نزد بانک ملی و شماره 
کارت ۶۰۳۷۹۹۷۵۴۴۹۹۹۹۹۹ و یا با کد دستوری 

#۳*۱۱۲* واریز می کنند.
مدیرعامل جمعیت هلال احمر گیلان بیان کرد: 
تمامی بنگاه‌های اقتصادی و شرکت‌های خصوصی 
نیز می‌توانند با ارسال عدد ۴۰ به سامانه پیامکی 
۰۹۹۹۹۱۱۲۱۱۲ در راستای مسئولیت اجتماعی 
یاریگر هلال‌احمر در این کار خداپسندانه مشارکت 
کنند. وی خاطر نشان کرد: علاقمندان با هر شرایط 
مالی می‌توانند در طرح مرهم زائر ۲ با هدف 
تامین دارو و تجهیزات پزشکی و سایر برنامه‌های 
بشردوستانه در جمعیت هلال‌احمر گیلان مشارکت 
و همکاری داشته باشند. سلیمی در ادامه با اشاره 
به فعالیت ۴۸۰ خانه هلال در مناطق روستایی 

استان گیلان بیان کرد: ارتقای تاب‌آوری جوامع 
محلی و کمک به توانمندسازی افراد در مواجهه با 
هرگونه شرایط بحرانی از اهداف راه‌اندازی خانه‌های 
هلال است. وی گیلان را استانی حادثه‌خیز معرفی 
کرد و افزود: با توجه به حادثه‌خیز بودن گیلان، 
احداث خانه‌های هلال در مناطق مختلف به منظور 
بهره‌مندی از نیروهای آموزش دیده محلی در زمان 
بحران برای کاهش میزان آسیب‌دیدگی‌ها، ضروری 
است. مدیرعامل جمعیت هلال احمر گیلان گفت: 
برای نخستین بار امسال به مناسبت اربعین حسینی 
مرکز درمانی هلال‌احمر استان در شهر نجف فعال 

می‌شود.

به منظور تامین بخشی از اقلام دارویی:

پویش »مرهم زائر« ویژه اربعین حسینی در گیلان راه‌اندازی شد

رییس پلیس راه گیلان از اجرای طرح ارتقای 
امنیت اجتماعی طی ۲ روز پایانی هفته گذشته و 
جلوگیری از تردد ۱۱ گروه گردشگری و ورزشی فاقد 

مجوز در معابر برون شهری استان خبر داد.
سرهنگ جاور صفاری با اشاره به اینکه در سطح 
جاده‌های استان شاهد تنوع کاربران ترافیکی هستیم، 
اظهار کرد: خودروهای سبک، سنگین و دارای مسافر، 
موتورسواران و دوچرخه‌سواران به صورت مداوم در 
معابر برون شهری حرکت می‌کنند که باید مسئولان 
گروه‌های گردشگری و ورزشی، حساسیت ویژه‌ای بر 

ایمنی تردد این نوع از کاربران در سطح معابر استان 
داشته باشند.

وی افزود: در راستای ساماندهی و برخورد با 
گروه‌های گردشگری و ورزشی فاقد مجوز و همچنین 
با توجه به اینکه عده‌ای از افراد که با انجام حرکاتی 
نمایشی و مخاطره‌آمیز نسبت به برهم زدن نظم 
عمومی در سطح معابر برون شهری اقدام می‌کنند، 
طرح ارتقا امنیت اجتماعی در ۲ روز پایانی هفته 

گذشته در سطح معابر برون شهری استان اجرا شد.
رئیس پلیس راه استان گیلان گفت: با بکارگیری ۹ 

تیم پلیس راه از تردد ۶ گروه گردشگری فاقد مجوز در 
قالب ۳ دستگاه اتوبوس و ۵ دستگاه مینی‌بوس شامل 
۱۴۱ نفر و همچنین ۲۳ دستگاه خودرو آفرودی 
به تعداد ۷۱ نفر و یک تور دوچرخه‌سواری ۸ نفره 

جلوگیری شد.
این مقام انتظامی در پایان به نارضایتی مردم از 
اقدامات هنجار شکنانه گروه‌های گردشگری و ورزشی 
فاقد مجوز اشاره کرد و بیان داشت: برخورد با افراد 
هنجارشکن به صورت مستمر در دستور کار پلیس 

قرار دارد.

رییس پلیس راه گیلان خبر داد؛

برخورد با گروه‌های گردشگری و ورزشی فاقد مجوز در گیلان



1. ادیت کردن -  پروردگار و خالق
2. غار نبوت -  منطقه ای در چالوس -  رنگ

3. علم و آگاهی  -  خاکستر -  اندک -  نام آذری
4. سرنوشت -  فرمان -  هوشیاری

5. موش خرما -  خاندان -  پول خرد هندی
6. بانی شعر نو-  صف -  بارد

7. از پرندگان -  منطقه نفتخیز عراق -  نت حرام

8. شیر -  شخص بی باک و بی پروا -   اهلی
9. ضمیر جمع -  لقب شاهزادگان در قدیم – مارکی بر روی موتور سیکلت

10.  مرجان -  خرگوش -  نوعی ماده چسبناک روی تنه درخت
11. وسیله ای در دست داور -  نیا -  زین و برگ اسب 

12. شجاعت و بیباکی -  دنباله -  نام سازمان اطلاعاتی خارجی اسرائیل
13. علامت مفعولی -  نوعی خاک  -  سر انگشتان –   از مواد خوراکی صبحانه

14. کشور مبارک -  مخرب -  آب در زبان عرب
15. کتابهایی که در مکانی نگهداری شده و مسئولیت و تأمین مالی آن مکان به عهده یک نهاد 

است -  کشور اروپایی

حل جدول کلمات متقاطع 38 

جدول کلمات متقاطع 39      

عمودی:

    افقی:
1. تنهایی و یگانگی -  پشیمانی -  واحد پول قدیمی
2. زین و برگ اسب -  قانون چنگیزی -  تندرستی

3. واحد بازی  تکواندو -  رجل -  نوعی مار -  توان آخر
4. رئیس جمهور اسبق فرانسه -  پوشیده 

5. حرف انتخاب -  علامت مفعولی -  نقش شریفی نیا در سریال امام علی )ع( -  استواری
6. قاتل امام حسین )ع( -  طفیلی -  پادگانی در تهران -  حرف انتخاب

7. گلابی -  رها -  پایتخت سوئیس
8. آرزوها-  یکدفعه -  حفظ و حمایت 

9. منفرد -  از درختان -  از ماه های رومی
10. سطح مقابل -  مخترع تلفن -  شهری در استان آذربایجان شرقی -  نگاه کن شاعرانه

11. وسیله اضافی در ماشین -  باشگاه اسپانیایی -  والده -  چهره
12. اسناد -  نوشته شده 

13. هدف مهاجم -  قطب منفی پیل الکتریکی -  سر -  خنکی
14. دربدر -  از آبزیان -  ماهی در پاییز

15. زیرکی -  از مصالح ساختمانی -  از خویشاوندان

اخبار

به مناسبت روز تشکل ها و مشارکت اجتماعی،جلسه گفت و شنود 
جوانان در اداره کل ورزش و جوانان مازندران برگزار شد

به مناسبت روز تشکل ها و مشارکت اجتماعی، نشست گفت و شنود 
با تشکل های مردم نهاد جوانان با حضور علی رجبی مدیرکل ورزش و 
جوانان، یوسفی معاون توسعه منابع و پشتیبانی و ییلاقی معاون فرهنگی و 

امور جوانان در اداره کل ورزش و جوانان مازندران برگزار شد.
دکتر رجبی در این نشست با اشاره با جایگاه مهم تشکل های مردم نهاد 
در پیشبرد موضوعات مختلف جامعه گفت : اطلاعات خوبی از تشکل های 
مردم نهاد جوانان داریم و امیدواریم شاهد برنامه ریزی های خوب سمن 

های جوانان برای پیشبرد امور داشته باشیم.
وی افزود؛ به اندازه آرزو و اهداف مان باید تلاش کنیم لذا اهداف بزرگ 
نیازمند تلاش بیشتر است و همه ی تلاش های ما در راستای اهداف 
انقلاب اسامی است. مدیرکل ورزش و جوانان با تاکید براینکه سمن ها 
نباید به لحاظ مالی وابسته به دستگاه دولتی باشند افزود؛ از تشکل های 
جوانان استان انتظار می رود که مطالبه گر باشند و برای شنیدن دغدغه 

های جوانان همیشه آمادگی داریم.
وی گفت : شما برای انقلاب کار می کنید و قاعدتا رسانه های معاند نیز 

در پی ضربه زدن به امید و آگاهی جوانان هستند.
مدیرکل ورزش و جوانان با اشاره باینکه سیستم تلفنی پاسخگویی 
در اداره کل ورزش و جوانان برای دریافت نظرات و مطالبات جوانان و 
ورزشکاران راه اندازی شد بیان داشت؛ تلاش ما اینست که آرامش را در 
فضای ورزش و جوانان حاکم نماییم. دکتر علی رجبی خواستار تشکیل 
اتاق فکر جوانان شد و گفت: جوانان ایده های خود را برای رفع نارسایی ها 
و مشکلات در این حوزه ارائه دهند و سمن ها نیز باید قدرت جذب جوانان 
را برای مشارکت در امور داشته باشند. لازم به ذکر است؛ در این جلسه، 
تعدادی از نمایندگان تشکل های مردم نهاد جوانان استان با بیان دیدگاه 

ها، نظرات و پیشنهادات خود پرداختند.

پورتو قیمت رضایتنامه را بالا برد

مهدی طارمی: هزار و ششصد میلیارد تومان!
تنها انتقال بزرگ تابستانی فوتبال ایران در دستان پینتو داکوستا، رئیس 
باشگاه پورتو، است.  چند روز پس از برگزاری سوپرجام پرتغال، اخبار 
درباره مهدی طارمی همچنان داغ است. آخرین خبرها را روزنامه‌های 
معتبر پرتغالی و ایتالیایی )توتو اسپورت، جوگو، رکورد و گاتزتا دلو 
اسپورت( داده‌اند. بنابر اخبار منتشره در سایت‌های آنلاین و مشهور این 
دو کشور، اینتر برای استخدام طارمی چاره‌ای ندارد جز اینکه پیشنهاد ۲۰ 
میلیون یورویی خود را بالا ببرد. این پیشنهادی است که قبلا از طرف پورتو 
رد شده و پس از آن درخواست ۳۰ میلیون یورویی تیم پرتغالی مطرح 
شده است. به نوشته RMC اسپورت، رسانه فرانسوی، اینتر در حال حاضر 
یک پیشنهاد ۲۵ میلیون یورویی روی میز دارد اما پینتو داکوستا و سایر 
اعضای بورد پورتو مسحور این پیشنهاد جدید نشده‌اند و عدد پورتو برای 

رضایت‌نامه ستاره ایرانی‌ ۳۰ میلیون یورو است؛ یک کلام.
البته این مسئله ترجیح خود طارمی هم است؛ انتقال آزاد در تابستان سال 
آینده که مقدماتش از زمستان امسال آغاز بشود. مذاکراتی طولانی برای اینکه 
او خیلی سریع به لیگ موردعلاقه‌اش، لیگ برتر انگلیس، بپیوندد. در حالی 
که اسم‌هایی مثل اینتر و میلان و تاتنهام که امسال در صف علاقمندان به 
استخدام به او بودند، نام‌های بسیار بزرگی در فوتبال جهان محسوب می‌شوند 

و همه را به سرگیجه می‌اندازند.

w w w . k h a b a r e - s h o m a l . i r

ورزشی

سال بیستم
شماره   2695 
سه‌شنبه
24مرداد 1402 
28 محرم 1445

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی اظهار کرد: 
مجموعه‌های ورزشی کارگران باید فعال شوند و 
مشکلات این مجموعه‌ها در سطح کشور برای 
بهره‌مندی این جمعیت برطرف شود و مساله 
 ورزشگاه کارگری شهرستان صومعه سرا کمک کرده

 و حل می‌کنیم.
سید صولت مرتضوی در بازدید از ورزشگاه کارگری 
صومعه‌سرا افزود: به روایت آمار منتشره از مرکز آمار 
ایران و سایر مراجع رسمی نرخ ۶.۲ درصد بیکاری 
بسیار قابل قبول برای این استان به شمار می‌رود که 
استان گیلان را از سایر استان‌ها متمایز کرده است. 
وی ابراز امیدواری کرد: با ادامه اقدامات انجام شده 
شاهد سیر نزولی نرخ بیکاری در گیلان باشیم؛ این 
استان ظرفیت‌ها و استعدادهای فراوانی دارد که می 

تواند بخش قابل توجهی از تولید ناخالص ملی کشور 
را به خود اختصاص دهد و بخشی از مساله اشتغال 
کشور را حل کند. مرتضوی از مسئولان شهرستانی 
خواست نگاه درآمدزایی به این مجموعه نداشته باشند 
و به فرماندار صومعه سرا هم تاکید کرد روند امور را با 

جدیت دنبال کنند.

ëë در بخش ورزش روستایی، دهستان‌ها و
بخش‌ها برون‌سپاری انجام‌نشود

استاندار گیلان نیز با اشاره به آئین کلنگ زنی 
مجموعه ساختمان تامین اجتماعی و بخش درمانگاهی 
صومعه سرا خطاب به فرماندار این شهرستان تاکید 
کرد: روند احداث ساختمان مذکور را با جدیت دنبال 
کند تا طبق زمانبندی مناسب اثرات مثبت و پیشرفت 

پروژه را تا هفته دولت شاهد باشیم. ‌ اسدالله عباسی 
با بیان اینکه از روند مجموعه ورزشگاه کارگری 
صومعه سرا راضی نیستم، افزود: در حوزه ورزش از 
اداره کل ورزش و جوانان خواسته شد که در بخش 
ورزش روستایی، دهستانها و بخش ها برون سپاری 
انجام‌نشود و مدیریت و نظارت برعهده سازمان‌ها باشد. 
وی گفت: این مجموعه در شان مردم این شهرستان 
نیست؛ باید آماده سازی شود تا کودکان، نوجوانان و 
جوانان بتوانند از آن بهره ببرند. استاندار گیلان تاکید 
کرد: مجموعه را انحصاری نکنید؛ گرچه کارگری است 
اما عموم مردم باید از آن استفاده کنند، این موضوع را 
در دستور کار قرار دهید تا برای خدمات دهی بیشتر 
از همه ظرفیت‌ها استفاده شود. سید کاظم دلخوش 
نماینده مردم صومعه سرا در مجلش نیز در این بازدید 

گفت: این مجموعه به نام کارگر است لذا از وزیر 
می‌خواهیم در محوطه‌سازی، روشنایی و تجهیزات 
این ورزشگاه مساعدت لازم را داشته باشد. مجموعه 
ورزشی کارگران میرزاکوچک شهرستان صومعه سرا 
۵۸ هزار متر مربع وسعت دارد و شامل سالن ورزشی 
سرپوشیده فوتسال، چمن مصنوعی و چمن طبیعی 
فوتبال، مجموعه خوابگاه ورزشی به مساحت ۲۸۰ متر 
مربع و واحد سرایداری است. در این بازدید مقرر شد 
برای تعمیرات از جمله تاسیسات آب، برق، حفاظتی، 
دوربین مدار بسته، احداث و تکمیل دوردیوار مجموعه 
ورزشی، تعویض کفپوش سالن ورزشی، آسفالت 
مسیرهای داخلی و روشنایی چمن مصنوعی )احداث 
پروژکتور( توسط وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی و 

استاندار گیلان مساعدت لازم انجام شود.

وزیر تعاون، ‌کار و رفاه اجتماعی : 

مجموعه های ورزشی 
کارگران فعال شود

رییس هیات تیراندازی گیلان:

امیدوار به کسب مدال توسط ورزشکاران 
گیلانی در مسابقات جهانی هستیم

رییس هیات تیراندازی گیلان گفت: با توجه به حضور ۲ 
ورزشکار شایسته این استان در رقابت‌های جهانی تیراندازی، 

امیدوار به کسب مدال توسط این ورزشکاران هستیم.
 حسین علی‌پور اظهار کرد: سجاد پورحسینی و زینب 
طوماری ۲ ورزشکار زبده و شایسته استان گیلان به مسابقات 

تیراندازی قهرمانی جهان در باکو آذربایجان اعزام شدند.
وی افزود: این رقابت‌ها، جنبه انتخابی المپیک ۲۰۲۴ 
فرانسه را دارد و به همین دلیل کسب مقام و مدال در این 
دوره از مسابقات بسیار مهم است و ورزشکاران زبده جهان 
نیز برای کسب سهمیه المپیک، در این رقابت‌ها حضور 

خواهند یافت.
علی‌پور ادامه داد: مسابقات تیراندازی قهرمانی جهان از 
روز ۲۸ مرداد ماه در باکو آذربایجان آغاز خواهد شد که 
سجاد پورحسینی در رشته تپانچه و مسافت ۱۰ مترحضور 
خواهد یافت؛ زینب طوماری نیز در ۲۵ متر با حریفان خود 

به رقابت می پردازد. رئیس هیات تیراندازی گیلان اضافه 
کرد: سجاد پورحسینی ورزشکار شایسته استان گیلان 
عنوان قهرمانی جهان در رشته تپانچه ۱۰ متر را در اختیار 
دارد و سال گذشته نیز به همراه تیم ملی تیراندازی در 
رقابت‌های جهانی باکو آذربایجان و مصر به مقام قهرمانی 

دست یافته بود.
علی‌پور خاطرنشان کرد: همچنین زینب طوماری بالاترین 
امتیاز را در ۲۵ متر تپانچه دراختیار دارد و اگر بتواند در 
رقابت‌های جهانی نیز با همین آمادگی حضور یابد، بی شک 
مدال خوش رنگی از مسابقات جهانی باکو آذربایجان را کسب 
خواهد کرد. وی اظهار کرد: خوشبختانه سجاد پورحسینی 
و زینب طوماری ۲ ورزشکار شایسته استان گیلان در رشته 
تیراندازی سهمیه بازی های آسیایی را نیز کسب کرده و 
در آن رقابت‌ها هم حضور خواهند یافت که امیدواریم در 

بازی‌های آسیایی نیز مدال کسب کنند.

مدیرکل ورزش و جوانان مازندران مطرح کرد:

تلاش ما اینست که آرامش را در 
فضای ورزش و جوانان حاکم کنیم

مدیرکل ورزش و جوانان گلستان از افزایش سه برابری اعتبارات عمرانی در حوزه ورزش و جوانان استان خبر داد. قاسمعلی برزمینی با تأکید 
بر اینکه اتمام ۱۲۰ پروژه نیمه تمام، اولویت اداره کل ورزش و جوانان استان است، افزود: برای اینکه هم استانی‌ها در جریان مسائل قرار بگیرند، 
باید بگوئیم که قطعاً تأمین اعتبار برای تکمیل همه پروژه‌ها نیز با جدیت پیگیری می‌شود و در همین راستا طی دو سال گذشته ۲۰ پروژه تکمیل 
و در اختیار ورزشکاران قرار گرفته است. وی از سه برابر شدن اعتبارات عمرانی اداره کل ورزش و جوانان گلستان خبر داد و خاطرنشان کرد: در 
تلاش هستیم تا با تخصیص‌های خوبی که در حال دریافت هستیم، تا پایان سال »هفته دولت و دهه مبارک فجر« بالغ بر ۳۵ پروژه نیمه تمام 
دیگر را در شهرستان‌ها، شهرها و روستاها تکمیل و در اختیار ورزش استان قرار دهیم. برزمینی اعتبارات سفر نخست رئیس جمهور »دکتر ابراهیم 
رئیسی« را ۲ هزار و ۱۸۰ میلیارد ریال برشمرد و عنوان کرد: تخصیص‌های خوبی در این مدت شده که به همین پشتوانه تعدادی از پروژه‌های 
نیمه تمام تکمیل و هفته دولت به بهره‌برداری می‌رسد. وی با اشاره به اینکه در سال گذشته ۴۲۰ نفر از ورزشکاران استان موفق به حضور در 
اردوهای تیم‌های ملی شدند، تصریح کرد: از این تعداد ۱۵۰ ورزشکار خانم و آقا عضو ثابت تیم‌های ملی هستند که در این زمینه جزء استان‌های 
برتر کشور هستیم. این مقام مسئول از جذب قهرمانان و کسب کنندگان مقام‌های اول، دوم و سوم رقابت‌های جهانی در دستگاه‌های اجرایی خبر 

داد و گفت: تاکنون ۲۳ نفر در دستگاه‌های اجرایی جذب و ۵ نفر دیگر شرایط احراز استخدامی را دارند که پیگیر کار آنها هم هستیم.

اعتبارات عمرانی ورزش 
گلستان چقدر است؟
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با اتمام طرح آبرسانی مجتمع تلمادره؛

۸۱۶خانوار روستاهای 
 مازندران از نعمت 

آب شرب سالم و پایدار 
برخوردار می شوند

مدیرعامل آب و فاضلاب مازندران با اشاره به اجرای طرح آبرسانی در 
مجتمع آبرسانی تلمادره گفت: با تکمیل و اتمام این طرح‌ها، ۸۱۶ خانوار 
ساکن در روستاهای بخش چهاردانگه شهرستان ساری، از نعمت آب شرب 

سالم و پایدار برخوردار خواهند شد.
بهزاد برارزاده با بیان اینکه ۱۰روستای ولویه علیا و سفلی، تلمادره، 
کردمیر، ارا، مالخواست، اروست، قلعه سر، پشرت و کوات با جمعیتی بالغ بر 
سه هزار و ۵۰۰ نفر تحت پوشش مجتمع آبرسانی تلمادره قرار دارند، گفت: 
برای تامین آب شرب در این مناطق، ۱۶ باب مخزن ذخیره به ظرفیت ۲۲۸۰ 

متر مکعب احداث شد.
وی، ادامه داد تا کنون ۴۶ کیلومتر خط انتقال و ۳۵ کیلومتر شبکه توزیع 

و نیز ۱۰ باب ایستگاه پمپاژ اجرا شد.
مدیرعامل آبفای مازندران با بیان اینکه طرح احداث آب شیرین کن به 
ظرفیت ۲۵ لیتر در ثانیه و انتقال به تاسیسات موجود از چشمه شور رود با 
پیش بینی ۴۵۰میلیارد ریال در دستور کار شرکت قرار دارد تصریح کرد: با 

تخصیص این اعتبار عملیات اجرایی طرح نیز آغاز می شود.
مهندس برارزاده،با اشاره به مشکل کمبود آب در برخی از این روستاها 
گفت: بسیاری از روستاهای منطقه پشتکوه چهاردانگه تحت پوشش شرکت 
آب وفاضلاب مازندران نبوده که با تدابیر اندیشیده شده تعدادی از این 

روستاها هم اکنون تحت پوشش شرکت قرار گرفتند.

مدیر عامل شرکت برق منطقه‌ای مازندران و گلستان از 
خوش نشینان شمالی خواست برق مورد نیاز ویلاهایشان 

را به دستگاه‌های خود تامین برق مجهز کنند.
موسوی تاکامی با بیان اینکه خوش نشینان برق خود 
تامین داشته باشند، گفت: با توجه به افزایش مقطعی 
جمعیت در فصل گرم سال در این دو استان لازم است 
خوش نشینان نیز تمهیداتی برای تامین برق خود داشته 
باشند. او افزود: مالکان خانه‌های ویلایی و خوش نشینان 
می‌توانند با نصب سلول‌های خورشیدی تولید برق، برق 
خود تامین داشته باشند. مدیر عامل شرکت برق منطقه‌ای 
مازندران و گلستان ادامه داد: شهرک‌های بزرگ خوش 
نشین مثل خزر شهر و آکام شهر می‌توانند نیروگاه‌های 
تولید همزمان برق و آبگرم داشته باشند . موسوی تاکامی 
گفت: این خوش نشینان با این دو اقدام می‌توانند میزان 

برقی که مصرف می‌کنند را با تامین در محل توسط 
خودشان جبران کنند. او افزود: ۵ هزار و ۵۰۰ مگاوات برق 
امسال برای مشترکان دو استان مازندران و گلستان تامین 
شد که ۹ تا ۱۰ درصد مصرف برق کشور را شامل می‌شود 
و عدد بزرگی است. مدیر عامل شرکت برق منطقه‌ای 
مازندران و گلست ادامه داد: این میزان مصرف برق 
می‌تواند فشار مضاعفی به شبکه‌های برق دو استان داشته 
باشد و شبکه را تحت تنش بالای الکتریکی و حرارتی قرار 
بدهد. موسوی تاکامی از مشترکان استان‌های مازندران و 
گلستان خواست میزان مصرف برق خود را کاهش دهند 
و از تجهیزات الکتریکی با راندمان بالای انرژی استفاده 
کنند. او فزود: استفاده از کولر‌ها و یخچال‌ها و تجهیزات 
برقی کم مصرف می‌تواند در مصرف کل انرژی دو استان 

تاثیر گذار باشد.

مدیر عامل شرکت برق منطقه‌ای مازندران و گلستان:

خوش‌نشینان شمالی برق خود تامین داشته باشند

مدیرکل حج و زیارت استان مازندران گفت:‌ بر اساس 
آخرین آمار و اطلاعات دریافتی از آغاز نام نویسی زائران 
اربعین تاکنون بیش از ۳۴ هزار نفر با مراجعه به سامانه 
سماح این سازمان برای اعزام به کشور در ایام اربعین 

حسینی ثبت نام کرده‌اند.
عباس اسمعیلی افزود :‌ از تمامی زائرانی که به 
سامانه سماح مراجعه کرده و اولین مراحل ثبت نام 
خود را انجام داده اند، با مراجعه به این سامانه و تکمیل 
 مراحل باقی مانده و پرداخت حق بیمه، نام نویسی خود

 را تکمیل کنند.
وی ادامه داد :‌ ثبت نام کنندگان در سامانه سماح 
باید با دقت مشخصات فردی خود را ثبت کرده و زمان 
و مرز خود برای خروج از ایران و ورود به خاک عراق را 

مشخص کنند.
مدیر کل حج و زیارت مازندران بازده زمانی ثبت نام 
زائران اربعین حسینی را سوم مرداد ماه تا بیستم شهریور 
ماه اعلام کرد و گفت : هیچ سقف و محدودیتی برای ثبت 
نام و اعزام زائران برای استان ها در نظر گرفته نشده است 
اما افراد سعی کنند ثبت نام خود را در سامانه سماح به 

روزهای پایانی موکول نکنند.
وی از مازندران به عنوان پنج استان برتر کشور در ثبت 
نام زائران اربعین حسینی برشمرد و ادامه داد :‌ پیش بینی 
ها می شود تعداد زائران استان به ۲ برابر ظرفیت موجود 

و ثبت نامی های فعلی افزایش یابد.
اسمعیلی گفت‌:‌ متقاضیان می بایست به سامانه سماح 
به آدرس samah.haj.ir مراجعه نمایند؛ این 
سامانه در پنجره واحد سازمان حج و زیارت که تمام 
خدمات زیارتی در آن ارایه می شود قرار دارد که در حال 

حاضر روی موضوع اربعین حسینی متمرکز شده است.

وی با اشاره به اینکه امسال در سامانه سماح خدمات 
خوبی تعریف شده است افزود : متقاضیان می توانند 
از وضعیت ازدحام مرزها و مقایسه با سال قبل که 
با نمودار مشخص می باشد آگاهی یابند و با توجه به 
 نمودار روند ازدحام تردد یا خلوت بودن تردد در مرزها را 

ملاحظه کنند.
مدیرکل حج و زیارت مازندران ادامه داد : متقاضیان 
می توانند تاریخ عزیمت و شرایط مرزهای شش گانه برای 
تردد را در سامانه ببینند و انتخاب مناسب تری را داشته 
باشند؛ متقاضیان بعد از این روند و پرداخت بیمه می 

توانند کارت شناسایی خود را دریافت و چاپ کنند.
وی همچنین از افزایش تعداد سورتی های پرواز 
اربعین حسینی در مازندران خبر داد و گفت :‌ برنامه 
ریزی ها و تلاش برای انجام ۱۲ سورتی پرواز بمنظور 

جابه جایی زئران از مازندران به عراق است.
پارسال ۶ سورتی پرواز برای جابه جایی زائران اربعین 

حسینی در مازندران انجام شد.
به گفته مدیر کل حج و زیارت مازندران مبلغ ۲۰۰ 
هزار دینار عراقی به هر یک از زائران ثبت نام شده در 
سامانه سماح پرداخت می شود که این افراد می توانند 
از ۲۸ مردادماه تا ۱۴ شهریورماه برای دریافت ارز مورد 
نیاز به بانک های ملی، ‌صادرات، تجارت، ‌سپه و پست 
بانک مراجعه کنند. وی با اشاره به اینکه اربعین حسینی 
یک حماسه بزرگ که می بایست همگان در آن مشارکت 
داشته باشند، ‌ گفت که به همین منظور پویش مردمی 
هر زائر مازندرانی یک خادم امام حسین)ع( تشکیل شد 
که افراد می توانند کمک های خود را برای این منظور به 
شماره حساب ۱۰۴۰۱۱ نزد بانک سپه به حساب ستاد 

عتبات عالیات استان مازندران واریز کنند.

مدیرکل حج و زیارت استان مازندران:

 بیش از ۳۴ هزار مازندرانی برای شرکت 
در آیین اربعین حسینی نام‌نویسی کردند

مدیرکل بنادر و دریانوردی مازندران از افزایش ۷۵ 
درصدی بندر نوشهر طی ۵ ماه گذشته خبر داد و گفت: 
فعالیت بنادر فریدونکنار و نوشهر در مجموع ۹۱ درصد 

افزایش داشته است.
سعید کیاکجوری در آئین تجلیل از خبرنگاران نوشهر 
که در سالن بندر نوشهر برگزار شد، از بندر به عنوان یکی 
از بزرگترین بنگاه‌های اقتصادی منطقه یاد کرد و افزود: 

آبراه و لایروبی برای بندر مسئله بسیار مهمی است.
وی افزود: در گذشته کشتی‌هایی با آبخور ۳.۷ متر 
برگشت داده می‌شدند و پهلوگیری نمی‌شدند اما طی 
چند روز گذشته توانستیم کشتی با آبخور ۴.۳۰ متر را 

پهلوگیری کنیم که تا حدی نگرانی ها رفع شد.
این مسئول با عنوان اینکه میزان تخلیه و بارگیری از 
جمله شاخص‌های سنجش به شمار می‌رود، افزود: طی 
پنج ماه اخیر میزان تخلیه و بارگیری بنادر فریدونکنار 
و نوشهر  ۹۱ درصد نسبت به مدت مشابه سال قبل 
رشد داشته است. مدیر کل بنادر و دریانوردی مازندران 
تصریح کرد: میزان فعالیت و تخلیه و بارگیری در بندر 
نوشهر ۷۵ درصد رشد داشته است. کیاکجوری با اشاره 
به مصوبه دولت برای دریافت اراضی ۲۰۰ هکتاری ایجاد 
پس‌کرانه و بندرخشک از سرمایه‌گذاری ۵۰۰ میلیارد 
تومانی برای تولید تجهیزات و کیت‌های آزمایشگاهی در 
بندر خبر داد و گفت: با تکمیل پروژه برای ۲۵۰ نفر 
شغل ایجاد می‌شود. در ادامه رستم زرودی فرماندار 

نوشهر گفت: تعداد ۷۴ داوطلب در حوزه انتخابیه نوشهر 
و چالوس برای انتخابات مجلس شورای اسلامی پیش 
ثبت نام کردند. وی با اشاره به اینکه طبق دستور استاندار 
تمامی شکایت از خبرنگاران و اصحاب رسانه در استان 
پس گرفته شده است، افزود: کار خبرنگاری جزو مشاغل 
سخت محسوب می‌شود. زرودی از خبرنگار به عنوان یک 
فرصت و سرمایه انسانی در جامعه ذکر کرد و یادآور شد: 
نباید به خبرنگاران به دید تهدید نگاه کرد. مهرداد خزایی 
مدیرکل منابع طبیعی مازندران - نوشهر نیز با تقدیر از 
تلاش‌های خبرنگاران، با توجه به تغییر اقلیم توجه به 
مسائل منابع طبیعی را امری مهم و ضروری برشمرد و 
گفت: باید در نگهداری و حفظ منابع طبیعی تلاش شود.

مدیرکل بنادر و دریانوردی مازندران مطرح کرد:

افزایش ۷۵ درصدی فعالیت بندر نوشهر


